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1 Прывілеі Божыя атрымліваюцца за выкананне 1 абавязку БОГА

Чалавек атрымлівае 1 БОГ 'ы Прывілеі, таму што яны скончылі свае

1 БОГ 'ы Абавязацельствы. 1 БОГ дадзеныя прывілеі становяцца заробленымі правамі супольнасці. Пасля 

выканання абавязкаў супольнасці. Патрабуйце гэтых правоў! Гэта права чалавека!

Пагрозы 1 Божа дадзеныя прывілеі: Эгаізм, нажыўка, сквапнасць, амаральнасць, забруджванне, 

спадчынныя тыраніі (Манархіі) , Палітычныя тыраніі. Любыя пагрозы заўсёды падлягаюць 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R1-7

1 БОГ дадзена Прывілеі
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Ёсць супольнасць без гвалту

Бясплатнае лячэнне пры захворванні 

Бясплатная адукацыя

Узнагароджаная праца

Атрымлівайце павагу

Атрымай справядлівасць

Скончыце годна

Маюць свабодна абраны ўрад

Дыхае, чыстае паветра

Пітная, фільтраваная вада

Ежа, здаровая ежа

Ахоўная, даступная адзенне

Гігіенічны, даступны прытулак

Пакланяйцеся і верце ў 1 БОГ

Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі, 

таварыш, стварыце сям'ю

Ёсць хатняга гадаванца
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Адмаўленне любога чалавека, які атрымаў правы Супольнасці, з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R6

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Запыт Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Я выканаў усе абавязацельствы і пакорліва прасіў усе прывілеі Прывілеі 

сталі правамі супольнасці

Я буду патрабаваць ад супольнасці ўхваліць гэтыя правы. 

Заахвочвайце маю суполку выконваць гэтыя правы на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца дома альбо на сходзе!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Прывілей 1:

Дыхае, чыстае паветра!

Каб выжыць, чалавечаму арганізму неабходна паветра, якое дыхае. Паветра, якім мы дыхаем, 

складаецца з газаў (азот, кісларод, метан, вуглякіслы газ) , вада і прымешкі (пыл, мікробы, спрэчкі) . Паветра, 

якім мы дыхаем, патрабуе высокага ўтрымання азоту і кіслароду. Ён таксама мае нізкае ўтрыманне 

вуглякіслага газу і метану. Змест вады (вільготнасць) неабходна, высокая вільготнасць становіцца 

некамфортнай і з'яўляецца праблемай для здароўя. Прымешкі не патрэбныя, яны запаляюць лёгкія.

На колькі можна затрымаць дыханне? 4 хвіліны, потым вы глытаеце паветра. Няма паветра, якое 

дыхае, каб глынуць, ты памрэш! Людзі хутка гінуць у пажарах, паветра не дыхае.

Утрыманне паветра, якое дыхае, выкарыстоўваецца як катаванне, 

забойства людзей і жывёл. Утрыманне паветра, якое дыхае, як 

катаванне (падводнае харчаванне) гэта агульнае з адміністрацыяй 

ЗША, супрацоўнікамі ўрада ЗША і дзяржаўнымі падрадчыкамі.

Катаванні - гэта злачынства, якое падлягае крымінальнаму пераследу СПАДАРЫНЯ R7

(людзі) , СПАДАРЫНЯ R4 ( жывёлы) .

Затрымка паветра, якое дыхае, каб забіць, выпадковая, выкарыстоўваецца самастойна (самагубства) ,
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ўрада, іншыя (злачынцы) . Выпадкова: таксічныя пары ў агні. Я:

мэтанакіравана ўдыхаць канцэнтраваны вуглякіслы газ альбо гатавальны газ.

Урад: падвесная, газакамера. Крымінальны: гартаваць, душыць, душыць, вешаць. Урад, 

крымінальныя забойствы атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7 Заўвага! Забойства як дзяржаўнае 

пакаранне - анты- 1 Бог, гэта заканчваецца!

Людзі, якія спальваюць рэчы, з'яўляюцца асноўнай пагрозай для паветра, якое дыхае.

Усё пачынаецца з чалавека, які выкарыстоўвае сваю дыхальную трубу як комін, а лёгкае - як сіта для 

таксічных выпарэнняў і прымешак паветра. Выкарыстанне чалавечага цела ў якасці коміна з'яўляецца 

сур'ёзнай небяспекай для здароўя і крыўдай 1 БОГ дызайн. Курэнне залежнасці!

Наркаманія - гэта паўтаральнае кампульсіўныя паводзіны, якое задавальняе ўспрынятую 

патрэбу. Наркаманы ўводзяць сябе ў зман, не прымаючы шкоду, якую наносяць іх паводзіны. Шкоду 

сабе, сям'і, сябрам, калегам па працы і грамадству.

Наркаманы (наркаманы) невук (дурны) даверлівы (па-дурному) & слабы (пафасна) !

Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны атрымліваюць задавальненне і трымаюць 

жыццё разам. Пасля залежнасці яны становяцца пагрозай для мяне і супольнасці. Яны 

становяцца ілюзіяй, антысацыяльнымі, несумленнымі, амаральнымі, падманнымі, эгаістычнымі і 

няўважлівымі. Гэта прымушае Шыра (суполка) кантраляваць свой лад жыцця. Абмежаванне 

свабод і правоў.

Курцы смярдзяць з рота. Іх адзенне 

смярдзіць. Яны смярдзяць у пакоі.

Іх прах усюды. Усюды іх прыклады. Яны 

брудныя, агідныя, смярдзючыя асобы.

Пазбягайце іх! Ганьба іх.

Курцы ўяўляюць для сябе небяспеку для здароўя. Яны 

апёкаюць вуснамі, зубамі, дзёснамі, ротам, горлам, 

дыхальнай трубой і лёгкімі.

Курцы гультаяватыя, робячы шмат перакураў і наносячы сабе шкоду. 

Патрабуйце ад іх адказнасці!

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя навакольных. Цяжарным курцам баліць
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іх ненароджаныя. Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з праблемамі 

здароўя. У іх могуць быць дэфармацыі, інваліднасць. Цяжарных курцоў прыцягваюць да адказнасці, 

прычыняючы шкоду ненароджаным: СПАДАРЫНЯ R3 .

Пасіўны дым (Штурм) шкодзіць людзям. Курцы, якія ствараюць пасіўны дым, 

пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R3 .

Суб'екты (забавы, адпачынак, праца ,.) якія дазваляюць паліць 

прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R3 і выплаціць кампенсацыю. 

Урад, які дазваляе курэнне, заменены і СПАДАРЫНЯ R7 .

Курцы нядбайныя. Яны распальваюць пажары, дамы, траву, лес. Яны 

нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R4

і выплаціць кампенсацыю. Яны раняць людзей і жывёл, СПАДАРЫНЯ R5

. Яны забіваюць людзей і жывёл, СПАДАРЫНЯ R6 .

У 1951г (язычніцкі каляндар) было ўстаноўлена, што курэнне шкодна для здароўя і з'яўляецца 

сур'ёзнай пагрозай. Урад і дзяржаўныя ўстановы, аддзелы, якія не забаранялі курыць, не маглі 

служыць і абараняць грамадства.

Закон аб рэтраспектыве прыняты, і вінаватыя атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

Любая асоба альбо група, бізнес альбо іншая арганізацыя, якая займаецца прасоўваннем па службе 

(халява, рэклама, маркетынг) , дазваляе (бацькі, настаўнікі, праца, клубы, закусачныя, забаўляльныя 

ўстановы ..) , прыбытак (пастаўшчыкі, вытворцы, транспартнікі, аптавікі, рознічныя гандляры) , робіць 

даступным "Дымы" і / або аксэсуары для курэння, СПАДАРЫНЯ R7 Не мае значэння, што 

ўтрымлівае "Дым". Акт курэння пагражае здароўю.

НУЛЬ ТАЛЯРАНЦЫ да курэння!

Людзі памяншаюць даступнасць паветра, якое дыхае, спальваннем 

газу, гною, дроў, вугалю, алею для падрыхтоўкі ежы (уключае мангал) , 

ацяпленне, электраэнергія.

Гэта заканчваецца зараз! Выкарыстоўвайце электрычнасць, якая 

выпрацоўваецца без спальвання. Парушэнне прыводзіць да канфіскацыі, 

знішчэння абсталявання і СПАДАРЫНЯ R2

Электрастанцыі якія згараюць (вугаль, газ, уран, нафта) для стварэння энергіі ЗАКЛЮЧАНЫ і 

дэмантаваны. Уладальнікі, якія забруджваюць навакольнае асяроддзе, ёсць
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прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Вугаль, уранавыя 

шахты закрываюцца і герметызуюцца. Уладальнікі і аператары 

майнинга (Майнер) прыцягваюцца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Энергія выпрацоўваецца метадамі, якія не згараюць. Іх 

неабходна скараціць асабістае выкарыстанне энергіі. Больш 

эфектыўнае выкарыстанне энергіі. Замест таго, каб 

пракручваць клімат-кантроль, апранайцеся правільна!

Паленне перамясціць унутраны, унутраны транспарт 

Заканчваецца! Газ і нафта не згараюць. Унутраны і не 

бытавы транспарт на аўтастрадах заменены на 

"Аўтастрада-трамвай"! Наземны транспарт на вялікія 

адлегласці ажыццяўляецца толькі чыгункай.

Забруджвальная Забавы заканчваюцца.

У паветры: Air-Shows, прыватны паветраны транспарт (беспілотнік, самалёт, рэактыўны самалёт, 

верталёт, касмічны човен ..).

У, пад вадой: гонкі на маторных лодках, прыватны марскі транспарт (каюты на караблях, круізны 

караблі, караблі на паветранай падушцы, джецкі, хуткасныя катэры, яхты ..) .

На зямлі: усе 2,3 і 4 колавыя матарызаваныя: веласіпеды, веласіпеды, багі, пазадарожнікі, спартыўныя 

аўтамабілі, лімузіны, шыкоўныя аўтамабілі. Аўтагонкі, аўтамабільныя трукі. Турыстычныя цягнікі. Прапагандысты 

забруджвальных забаў і пастаўшчыкі транспартных сродкаў, якія забруджваюць забавы, прыцягваюцца 

да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7
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Манікюрны салон стварае таксічныя пары. Супрацоўнікі маюць абарону ад 

рэчаў. Нямыя кліенты (кліенты) не трэба.

Цвік-салоны ў гандлёвых цэнтрах шырока адчынены. Іх таксічныя пары 

ахопліваюць мінакоў. Падвяргаючы іх рызыцы для здароўя. Асабліва 

цяжарныя жанчыны, нованароджаныя і пажылыя. Калі вы падвергліся 

ўздзеянню таксічных выпарэнняў, звярніцеся ў салон і гандлёвы цэнтр 

за кампенсацыяй.

Цвік-салон небяспечны для здароўя забруджвальнікам паветра. Іх наведваюць людзі, якія лянуюцца 

самастойна рабіць пазногці і маюць занадта шмат грошай.

Зачыніце іх, забараніце. Прыцягнуць уладальнікаў, кіраўнікоў, СПАДАРЫНЯ R7

Салон прыгажосці небяспечны для здароўя забруджвальнікам паветра. Іх наведваюць людзі, якія 

лянуюцца рабіць макіяж, маюць занадта шмат грошай.

Зачыніце іх, забараніце. Прыцягнуць уладальнікаў, кіраўнікоў, СПАДАРЫНЯ R7

Цырульнік, які стварае таксічныя пары, зачыняецца, перасьледуецца, СПАДАРЫНЯ

R7 Цырульнік, які не стварае забруджвання паветра, працуе нармальна.

Капіталіст (прагны драпежны паразіт) Урады 

заахвочваюць дамы з садамі.

Гаспадары дома выкарыстоўваюць бензінавыя садовыя інструменты

(кусторэзы, паветранадзімалкі, бензапілы, касілкі, здрабняльнікі ..) што 

забруджваюць (паветра, шум, глеба) .

Уладальнікі дамоў, вытворцы, рознічныя гандляры, атрымаеце

СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе гэта забруджванне, заменены і СПАДАРЫНЯ 

R7 .

Унутры выкарыстоўваюцца інсектыцыды, якія атакуюць 

нервовую сістэму. Яны робяць ненароджаных і 

нованароджаных гіперактыўнымі. Інсектыцыды раздражняюць 

дыхальную сістэму чалавека і хатніх жывёл. Не 

выкарыстоўвайце інсектыцыды ўнутр.

Звонку інсектыцыды выкарыстоўваюцца на агародах, 

пасевах, харчаванні. Засеяныя ўраджаі, сады, ежа 

непрыдатныя для ўжывання людзьмі ці жывёламі. 

Забруджаныя садавіна, ураджай, ежа спальваюцца. Шыр

(суполка) . Камерцыйны вытворца атрымлівае СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе гэта забруджванне, 

заменены, прыцягнуты да адказнасці СПАДАРЫНЯ R7 .

6 1 ВЕРА 15.08.1.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Вайскоўцы забруджваюць паветра транспартам, выбухоўкай, A / N (Атамная 

/ ядзерная) Б (біялагічны) З (хімічная)

зброя. Яны ўяўляюць пагрозу для жыцця людзей, жывёл і раслін. Навукоўцы, 

якія ствараюць гэтую зброю, пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R7 . Абшчыны 

знішчаюць вытворчасць гэтай зброі (Шыр) . Уладальнікі, дырэктары, 

кіраўнікі, кіраўнікі гэтых аб'ектаў атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7 . Вайскоўцы, 

якія ўжывалі альбо выкарыстоўваюць гэты від зброі, прыцягваюцца да 

адміністрацыйнай адказнасці ад звання падафіцэра вышэй, СПАДАРЫНЯ R7

.

Урад, які дазваляе выраб альбо захоўванне гэтай зброі, замяняецца, 

прыцягваецца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 .

Феерверкі з'яўляюцца галоўным забруджвальнікам. Яны 

становяцца ўсё больш распаўсюджанымі, больш 

забруджвальнымі. У залежнасці ад умоў надвор'я 

забруджванне паветра можа зацягнуцца на працягу дня. Забруджванне 

часцінкамі асядае на вадзе, забруджваючы яе, робячы 

яе непрыдатнай для ўжывання. Канец феерверку!

Іх замяняюць лазерныя свяцільні.

Не дыхае паветра У вас ёсць 4 хвіліны жыцця!

Любая асоба, арганізацыя ці ўрад, якія адмаўляюць дыхаць паветрам альбо прычынай і следствам 

забруджанага паветра. Прыцягваюцца да адказнасці, пераследуюцца ў клетках, СПАДАРЫНЯ R7 . Патрабуецца 

паветра, якое дыхае 1 БОГ дадзена правільна!

НУЛЯВА ТАРЫЦЫЯ ДЛЯ ЗАБРУДНІЦАЎ ВОЗДУХУ !!!!!!!

Прывілей 2:

Пітная, фільтраваная вада!

Каб перажыць патрэбы чалавечага цела Пітная вада

На 60% нашага цела складаецца з вады. Гэта патрэбна кожнай клетцы нашага цела.

Вада змазвае нашы суставы, рэгулюе тэмпературу цела і прамывае адходы 

...
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Згушчаная атмасферная вадзяная пара ўтварае кроплі.

Гравітацыя Зямлі цягне кроплі ўніз (падае дождж)

на паверхню. Дождж з'яўляецца асноўнай крыніцай прэснай вады. Гэтая 

дажджавая вада выкарыстоўваецца для піцця, падрыхтоўкі ежы, прыгатавання 

ежы, мыцця, асабістай гігіены ...

Раней чалавек мог піць дажджавую ваду, выкарыстоўваць яе 

для падрыхтоўкі ежы. Гэта не пажадана, дажджавая вада 

забруджана, нездаровая, таксічная, кіслая, дрэннага густу, 

дрэнна пахне. Нельга пакідаць бялізну пад дажджом і 

забруджвацца. Ён не толькі выглядае брудным і дрэнна 

пахне, але можа раздражняць скуру.

Халодны дождж выпадае як град альбо снег. Снег назапашваецца на высокіх гарах, у Арктыцы і 

Антарктыцы, ствараючы запасы прэснай вады. Снег белы,

забруджаны снег шэры нават чорны. Чорны снег сустракаецца ў Гімалаях, ледавіках 

па ўсім зямным шары, Грэнландыі і Антарктыдзе.

Грамады ствараюць вадаёмы з прэснай вадой. Гэтыя вадаёмы спадзяюцца на 

дажджавую ваду і раставанне снегу. З-за забруджвання гэтыя вады патрабуюць ачысткі 

перад ужываннем людзьмі ці жывёламі.

Вадаём павінен быць глыбокім, а не дробным. Глыбокая вада халадней, памяншаючы 

выпарэнне, рост водарасцяў, асабліва атрутных і заражэнне казуркамі. Водным відам спорту 

забаронена спыняць мачавыпусканне, менструацыю і калаць у ваду. Воднае судна (маторныя 

лодкі, самалёты,

. . ) забруджваць (алей, бензін, акумулятарная кіслата ..) яны забароненыя! Выключэнне:

Транспарт Park Ranger.

8 1 ВЕРА 15.08.1.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

Чалавек не можа разлічваць на тое, што супольнасць робіць гэта правільна. Няма лячэння, частковае 

лячэнне, няправільнае абыходжанне, скарачэнне выдаткаў, карупцыя, крымінальныя паводзіны .. Хатняя 

апрацоўка вады становіцца абавязковай.

Ачыстка вады ў хатніх умовах патрабуе фільтрацыі. Гэта трэба 

паменшыць: мыш'як, азбест, хлор, хлараформ, карбанатная цвёрдасць, 

медзь, бруд, гербіцыды, цяжкія металы, свінец, пестыцыды, іржа ... Таксама 

ў цёплым клімаце адфільтраваную ваду трэба кіпяціць, каб абараніць ад 

смяротнага зыходу (мікраарганізм) хвароба.

Пагрозы прэснай вадзе

Хутка попыт на прэсную ваду перавысіць наяўнасць прэснай вады.

Забруджаны дождж можа прывесці да адслойвання фарбы, карозіі сталёвых 

канструкцый (масты) , эрозія каменя, завяданне лісця, расліннасць, раздражненне 

скуры ... Праверце "Дыхаючае паветра" і "Зялёную канцэпцыю", каб даведацца, як 

утрымліваць забруджванне.

Ірыгацыя! Выкарыстанне падземных вод для арашэння вычэрпвае падземны вадаём хутчэй, чым можа 

папоўніць. У выніку сушка цэлай экасістэмы стварае дэфіцыт прэснай вады. Скончваецца ірыгацыя 

падземных вод. Любы чалавек, які незаконна выкарыстоўвае падземныя воды для арашэння, 

прыцягваецца да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Урад, які дазваляе паліў падземных вод, 

замяняецца, пераследуецца, СПАДАРЫНЯ R7 .

Ірыгацыя, выкарыстоўваючы прэсную ваду з рэк, азёр, 

ручая ... запавольвае паток вады. Гэта стымулюе 

выпарэнне. У выніку засуха! Гэты тып арашэння прывёў 

да канца цывілізацый. Канец абрашэння.

Забруджаныя водныя шляхі (ручай, сажалка, ручай, азёрная рака ..) стварыць 

дэфіцыт прэснай вады. Ліўневая вада, напоўненая фармацэўтычнымі 

прэпаратамі, ядамі, таксінамі .. Незаконнае выкідванне прамысловых 

адходаў, таксінаў, ядаў, .. Забруджванне водных шляхоў заканчваецца, 

забруджвальнікі прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці, прыватныя 

асобы СПАДАРЫНЯ R3

усе астатнія, СПАДАРЫНЯ R7 .
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Дабаўка прэснаводнай

Для апраснення выкарыстоўваецца шмат энергіі, што каштуе дорага. Паступленне вады аказвае 

негатыўнае ўздзеянне на навакольнае асяроддзе, уцягваючы ў сістэму вялікую колькасць рыб, 

малюскаў, іх яек ... Большыя марскія істоты трапляюць у экран у пярэдняй частцы заборнай 

трубы. Хімічная апрацоўка, каразія ствараюць цёплы расол, які выкідваецца назад у акіян.

Апрасненне мае высокае ўтрыманне бору, што дазваляе пагоршыць якасць вады. Гэтая вада, якая 

выкарыстоўваецца ў сельскай гаспадарцы, жывёлагадоўлі і вытворчасці прадуктаў харчавання, прыводзіць 

да дыеты з высокім узроўнем бору. Працяглы прыём высокага ўзроўню бору шкодны для здароўя.

Перапрацаваныя сцёкавыя вады, сцёкавыя вады праходзяць праз першасную 

ачыстку, каб вывесці цвёрдыя рэчывы, пажыўныя рэчывы выдаляюцца, 

фільтры выдаляюць большасць бактэрый і вірусаў.

Затым вада прасоўваецца праз мембрану для выдалення малекул. Туалет 

для крана - гэта крайняя магчымасць. Тэсты выяўляюць не ўсе рызыкі для 

здароўя.

Вада ў бутэльках (дорага) падыходзіць для падарожжаў. Пластыкавыя бутэлькі з вадой выпускаюць 

хімічныя рэчывы, якія становяцца небяспечнымі пры награванні (сонца, абагравальнік) . Шкло (няма 

свінцу) рэкамендуюцца бутэлькі.

Араматызаваная пітная вада

Для розных відаў пітная вада можа быць араматызаванай. Некаторыя араматызатары нездаровыя і іх трэба 

пазбягаць. Араматызаваную ваду можна падаваць халоднай альбо гарачай.

Падыходзіць араматызаваныя напоі: Экстракт ялавічыны, курыны экстракт, какава, гарбата, кава, 

садавіна, травы, спецыі, агародніна.

Нездаровы араматызаваныя напоі і дадаткі: Алкаголь, Штучны колер, Штучны араматызатар, 

Штучны і натуральны падсалодвальнік, Газаваны, Кола
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, Сардэчны, энергетычны напой, ліманад, кава без кафеіну, фруктовы сок, кансерванты, 

натрый, ..

Лепш за ўсё піць ваду

Рэжым дня: Устаньце, выпіце 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраванай вады. Перад кожным 

прыёмам ежы (Сняданак, закуска ў пачатку дня, абед, закуска ў канцы дня, вячэра) ёсць 0,2 л шклянкі 

злёгку астуджанай фільтраванай вады.

Ёсць паілка (няма пластыка) напоўнены 0,2 л адфільтраванай вады на кожнай 

тумбачцы. Піце ноччу кожны раз пасля наведвання туалета і пры сухасці ў горле 

піце адпачынак, устаючы раніцай.

Прыём без вадкасці. У вас ёсць 4 дні жыцця!

Любы чалавек, арганізацыя, урад, які адмаўляе пітной вадзе альбо з'яўляецца прычынай і следствам 

забруджанай вады. Нясуць адказнасць, СПАДАРЫНЯ R7

Кава нябесны стымулюючы напой

Кава, звараны напой, прыгатаваны з смажаных насення кававай расліны.

Кава рыхтуецца з высушаных, смажаных насення кававага дрэва, вырашчаных у гарачым 

вільготным клімаце ўздоўж экватара. Ёсць 2 разнавіднасці: Фасолю Робуста мае моцны густ і 

поўнае цела. Фасоль арабіка, вырашчаная на большай вышыні, мае больш гладкі смак і больш 

араматычныя якасці.

Пасля збору і высушвання кававыя збожжа абсмажваюць пры тэмпературы каля 200 ° C.

Гэта дазваляе цукру ў фасолі карамелізавацца і развівацца водар кавы. Чым 

даўжэй запякаецца фасолю альбо чым вышэй тэмпература, тым смажней будзе 

смажа і насычнейшы водар. Увогуле светлыя смажаныя маюць больш рэзкі, кіслы 

густ, а больш цёмныя
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смажаніна мае больш глыбокі, насычаны густ. Цёмнае смажанае не абавязкова, 

"мацней". Крэпасць кубкі кавы залежыць ад таго, колькі вады дадаецца падчас 

заварвання кавы.

Як стварыць каву?

Як атрымаць максімальную карысць ад каханай кавы.

1) Вялікая дэгустацыя кавы пачынаецца з выдатнай дэгустацыі вады. Калі адфільтраваная вада 

недаступная, выкарыстоўвайце халодную ваду з-пад крана. Дайце яму некалькі секунд праветрыцца, перш 

чым дадаваць яго ў чайнік.

2) Дайце вадзе сцячы з фурункула, перш чым выліваць яе на каву (імгненны альбо 

кропельны фільтр) гранулы. Кіпень абпальвае гранулы і ўплывае на смак.

3) Пры выкарыстанні малака (не рэкамендуецца) , дадайце яго ў кубак пасля вады. Калі малако 

дадаецца 1-е, кава таксама можа не змяшацца. Гарачая вада можа апарыць малако, змяніўшы 

густ.

Нататка! Падсалодвальнікаў (цукар альбо штучны) разбурыць каву!

Без кафеіну не кава, а рызыка для здароўя.

Выкарыстоўвайце толькі немалочны адбельвальнік.

Падрыхтоўка :

Піваварства, Імгненна, Кава з кропельным фільтрам; Эспрэса (машына) .

Кава без кафеіну а Рызыка для здароўя!

Без кафеіны выкарыстоўвае растваральнік. Рэшткі растваральніка часта засмучаюць страўнік.

Лагічна! Кава без кафеіну перамагае мэту ўжывання кавы.
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Кававыя струкі а Экалагічная рызыка!

Усе кававыя стручкі - 1 мільярд - экалагічная катастрофа. Яны не паддаюцца біялагічнаму 

раскладанню. Яны не перапрацоўваюцца. СТОП! Вытворчасць!

Прыцягнуць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . СТОП! Выкарыстоўваючы іх!

Як выпіць кубак кавы?

Каб атрымаць лепшы густ, паспрабуйце хай трохі астыне, чым прымайце вялікую порцыю, а не 

пацягвайце. Вялікія кавы з кавы выпускаюць больш водару. Панюхай і паспрабуй, нябеснае. Ёсць 

брамка з малаком:

Эспрэса з'яўляецца канцэнтраваным напоем, звараным шляхам прымушэння гарачай вады 

пад ціскам праз дробна молатую каву. У параўнанні з іншымі спосабамі падрыхтоўкі кавы 

эспрэса мае больш густую кансістэнцыю, большую канцэнтрацыю раствораных цвёрдых 

рэчываў і пены. Эспрэса - аснова для іншых напояў: Капучына, латэ, макіята, мокка, 

амерыкана, грынга, дуэт-шот, лава, мотэ. Падаецца з усмешкай.

Капучына: падрыхтоўка тэкстуры, тэмпература малака - гэта найбольш 

важны этап. Малако рыхтуецца на пару, дадаючы вельмі дробныя бурбалкі 

паветра, якія надаюць яму аксамітную тэкстуру (пенапласт) . У кубак кладуць 

шклянку эспрэса, дадаюць распаленае ўспеньванае малако, засыпанае пенай 

таўшчынёй 2 см, скончанае прысыпанай молатай карыцай.

Латтэ: нагрэць малако без 

пены. Шклянку эспрэса кладуць 

у кубак. Дадаецца гарачае 

малако, зверху паліта сырой 

какава.

Лава: 1 вул стрэл эспрэса. Дадайце 

кавалачак канцэнтрату

выд мандарын

сок. Дадайце здымак

Макіята: разагрэць

малако не пеніцца. Заліце   кубак 

на 2/3 малаком. Дадайце шклянку 

эспрэса. Зверху

з лісцікамі мяты перачнай. малако і малочная пена. Дадайце

Мокка: прыгатуйце сырое гарачае 

какава. Запоўніце кубак 1/2 гарачым 

какава. Дадайце шклянку эспрэса. Папоўніце

усыпаць сырое какава.

Шлях: Напоўніце кубак

1/2 з гарбатай гарбатай з 

перачнай заваркай. Дадаць

стрэл эспрэс- так. Зверху 

гарачае
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гарачага сырога какава. Зверху паліце   

распаленым малаком. Дадайце брызгліна 

молатай карыцы.

вспененное малако. Скончыце прысыпкай 

молатай карыцай.

Амерыкана: Здымак Грынга: Запоўніце кубак 1/2 Дуэт-здымак: Дадайце 2 здымкі 

эспрэса. Потым гарачая вада.эспрэса змяшчаецца ў гарачую ваду. Дадайце 2

кубак. Дадаецца гарачая вада. стрэлы эспрэса. Уключана

зверху пасыпаць мушкатовы арэх.

Какава нябесны стымулюючы напой

Какавы растуць у гарачых дажджлівых трапічных раёнах. Гэта садавіна - струкі. Унутры 

струка ёсць насенне (фасолю) . Какава-бабы ператвараюцца ў какава-алей і парашок.

Падрыхтоўка гарачага какава:

1 сталовая лыжка какава-парашка,

1 шклянка: соевае малако, казінае малако ці іншае немалочнае малако. 1 

гарбатная лыжка ванільнага экстракта,

Рысачка карыцы,

Рысачка мушкатовага арэха.

Злучыце інгрэдыенты ў сярэднім рондалі і прагрэйце на сярэднім-слабым агні, узбіваючы да 

пеністага і гарачага стану.

Гарбата нябесны стымулюючы напой

Камелія вечназялёная расліна. Гэта адабраныя і апрацаваныя лісце даюць нам гарбату. Асноўныя 

гарбаты - чорныя ці зялёныя. Яны могуць быць араматызаваны альбо адчуты.
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Падрыхтоўка гарбаты-апекуна, змесціце рассыпчатыя гарбатныя лісце ў настойнік для гарбаты. Пастаўце 

заварку ў шкляны кубак. Закіпяціце ваду, спыніце кіпень, калі бурбалка спыніцца, наліце   ў шкляны шклянку. 

Атрымлівайце асалоду !

(а) Падобна таму, як бурбалка перастае ліцца чорнай гарбатай. Праз 1 

хвіліну змяшайце настойнік 3 разы. Яшчэ праз хвіліну прыбярыце. Выпіце 

альбо дадайце любы цытрусавы сок для водару альбо дайце яму астыць, 

астыць і піць. Папярэджанне не забруджваць падсалодвальнікамі, 

адбельвальнікамі (штучны альбо натуральны) .

(б) Праз 10 секунд пасля спынення бурбалкі заліце   зялёным гарбатай. 

Змяшайце настойнік 3 разы. Праз 1 хвіліну выдаліце. Выпіце альбо 

дадайце любы фруктовы фруктовы сок для водару, альбо дайце яму 

астыць, астудзіцца, выпіце.

Папярэджанне не забруджваць падсалодвальнікамі, 

адбельвальнікамі (штучны альбо натуральны) .

Падрыхтоўка гарбаты з травяных насення змесціце рассыпчатыя насенне ў 

настойку. Пастаўце заварку ў шкляны кубак. Закіпяціце ваду, спыніце кіпень. 

Падобна таму, як бурбалкі перастаюць высыпаць насенне. Праз 1 хвіліну 

змяшайце настойнік 3 разы. Яшчэ праз 7 хвілін выміце. Выпіце, ці дайце яму 

астыць, астуджальны напой. Папярэджанне не забруджваць 

падсалодвальнікамі, адбельвальнікамі (штучны натуральны) .

Травяныя лісце

падрыхтоўка гарбаты.

Тое самае, што і

зялёная гарбата.

Травяны чай з кораня

падрыхтоўка,

карані адбіўной. The

такі ж, як чорны

гарбату.

Выкарыстанне мікрахвалевай печы пры заварванні пакуначка вырабляе водары.

Зніміце бірку з пакуначка з гарбатай, пераканайцеся, што металічны штапель выдалены. У большасці 

папяровых бірак выкарыстоўваюцца танныя чарніла, якія абескаляроўваюць ваду, перашкаджаюць водару.

Пастаўце гарачую ваду ў кубак для гарбаты> дадайце на выбар чайны пакецік > награваць у 

мікрахвалеўцы 30 секунд на палову магутнасці (400-500 Вт) > Дайце яму настаяцца ў мікрахвалеўцы 

на працягу хвіліны > выняць > атрымлівайце асалоду!

Лепш за ўсё піць ваду ( можа быць араматызаваным)
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Прывілей 3:

Ежа, здаровая ежа!

Частка рэжыму дня - гэта ежа. Наколькі мы здаровыя, колькі жывем. Шмат у чым звязана з 

нашай харчовай звычкай.

Карміць 5 разоў на дзень:

'Сняданак, ўключаюць ваду, травы, спецыі, мёд, каву, ..

Ранняя закуска, ўключаюць ваду, садавіна, травы, гарбату ..

Абед, ўключаюць ваду, салата, яйка, кава, ..

Позняя закуска, ўключаюць ваду, арэхі, ягады, спецыі, какава, ..

Вячэра '. ўключаюць ваду, тэму вячэры, гарбату ці каву .. Гародніна.

7 Прадукты, якія трэба ёсць штодня: Грыбкі (грыб) , Збожжа (жыта, ячмень, сачавіца, кукуруза, 

авёс, проса, кіноа, рыс, сорга, пшаніца) , Гарачыя перац чылі, лук (карычневы, зялёны, чырвоны, 

вясновы, зялёны лук, часнык, лук-порей) , Пятрушка, салодкі стручок, гародніна (спаржа, фасоля, 

брокалі, каляровая капуста, морква, гарох, капуста ..)

Кожны тыдзень у дзень павінна быць тэма вячэры: напрыклад Дзень 1: Гародніна;

Дзень 2: Птушка; Дзень 3: Млекакормячых; Сярэдзіна тыдня: Рэптылія; Day5: Морапрадукты;

Выхадныя: Арэхі і насенне; Fun-Day: Казуркі.

Дыета-не-не ' s: Штучныя салодкія салодкія вырабы, харчовыя прадукты, генетычна мадыфікаваныя 

прадукты, дададзеная фруктоза.
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Фруктоза асноўная прычына дыябету і атлусцення (Сала-людзі) .

Фруктоза дрэнна ўплывае на цукар альбо садавіна. Даданне фруктозы падчас перапрацоўкі напояў ці ежы 

ўяўляе небяспеку для здароўя. Перапрацоўка, распаўсюджванне, продаж гэтага віду напояў ці прадуктаў 

харчавання з'яўляецца крымінальным паводзінамі і патрабуе крымінальнага пераследу. СПАДАРЫНЯ R6

Выключэнне: Неапрацаваны Ягады , Садавіна , Мёд , Гародніна .

Скажыце "Не" : Усё, што ўтрымлівае: Фруктоза, глюкоза, цукар; Печыва, пірожныя, 

сняданкі, шакалад, фруктовы сок, марожанае, варэнне, кетчуп, лядзяшы, ліманады (Кола, 

Энергія, ...) Мармелад, мюслі-бары, соусы, віно ...

Вытворча-харчовыя занадта салёнае мае занадта шмат кансервантаў, часта занадта тлустае і з 

даданнем цукру, што робіць яго непрыдатным для ўжывання людзьмі, хатнімі жывёламі і жывёлай. Прадукты 

харчавання - прычына высокага крывянага ціску, закаркаванні артэрый і атлусцення (Сала-людзі) . 

Перапрацоўка, распаўсюджванне, продаж харчовых прадуктаў - гэта злачынства, якое патрабуе 

прыцягнення да адказнасці. СПАДАРЫНЯ / R6

Скажыце "Не": Малочнае малако, Сыр малочны, Фастфуд,

вяндліна, гамбургеры, аламі, ...

Выраблена: Хлеб, мяса; Піца, сасіскі,

Апрацавана : Садавіна, супы, гародніна ...

GM-Food тое, што людзі на самой справе спажываюць. Усё пачынаецца як генетычна мадыфікаванае (спраектавана) 

Сямёна (GM-пасеў) . ГМ-пасеў з-за патоку

- у выніку змяняе ўвесь харчовы ланцужок. Стварэнне мутацый, якія ствараюць новыя 

хваробы, якія пагражаюць жыццю, глабальныя пошасці ва ўсіх членаў харчовай сеткі! Уключна 
з людзьмі! Людзі стануць больш хварэць, паміраць маладзейшымі, больш дэфармацый, 

больш хворых дзяцей, больш выкідкаў ... Зменіць ДНК чалавека.

Пагроза выжывання ГМ-ежы: Люцэрна, дзіцячае харчаванне, бекон, хлеб, кукуруза, крупы 

для сняданкаў, рапс, яйкі, вяндліна, маргарын, мяса, бульба, папая, гарох, птушка, рыс, 

каўбасы, соя, памідоры, пшаніца, шынкі, ...
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Попыт ад суполкі чыстая ежа. НЕ: Алкаголь, генетычная мадыфікацыя, 

гербіцыды, інсектыцыды, харчовыя прадукты,

не дададзена: Соль, падсалодвальнікаў (штучны альбо натуральны) , ...

Святкуем: Дзень харчавання 7.3.7

Дзень добрага здароўя 12.1.7

К. Г. Календэр (Кіраванне часам New Age)

Прывілей 4:

Ахоўная даступная адзенне!

Ахоўная адзенне неабходны для абароны чалавечага цела ад клімату, хвароб і 

забруджвання. Ахоўная адзенне павінна быць зручнай і карыснай. Ахоўная адзенне 

павінна быць даступнай па цане. Ахоўная адзенне складаецца з галавы, адзення, 

шкарпэтак і аховы ног.

Галава абарона складаецца з балаклавы, шапачкі, K-шаліка, ахоўнай абалонкі і 

шлема Балаклава ( Шапка) , Да-шалік я s вязаныя з воўны або сумесі бавоўны і 

воўны (без сінтэтычных валокнаў) . Можа быць любога колеру або ўзору. Абарона 

вачэй і шлем забяспечваюць абарону ад ультрафіялету. Казырок выгнуты ўбок

& прама ўверх і ўніз, непарушны, вельмі ўстойлівы да драпін, блакуе УФ-прамяні, не 

запацевае, уверх рэгулюе блікі (цямней / святлей, святлей / цямней) . Шлем мае скураную 

спіну як засцерагальнік для шыі.

Ахоўная адзенне неабходны для абароны чалавечага цела ад клімату, хвароб і 

забруджвання. Асноўнымі часткамі цела, якія ахоўваюцца ахоўнай адзеннем, з'яўляюцца скура 

і ступні. Ахоўную адзежу заўсёды трэба насіць на вуліцы.

Ахоўная адзенне, Камбінезон (з капюшонам) альбо выраб з ільну, бавоўны, воўны альбо сумесі 

бавоўна / вата (без сінтэтычных валокнаў) любы колер / узор. Любая павінна мець футболку на 

шыі, надзьмутая * рукі і ногі зачыненыя

на запясцях і шчыкалатках (чарнавік) . * Надзьмутыя рукі і ногі дазваляюць свабодна перамяшчацца локцевым / каленным 

суставам, а паветра ўнутры стварае клімат-кантроль для скуры і цела.

Адзенне вырабляецца з натуральных валокнаў: шкур жывёл, раслінных валокнаў, шоўку,
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бавоўна або поўсць. Штучныя валакна не выкарыстоўваюцца для адзення, якая тычыцца скуры 

чалавека. Вытворчасць адзення са штучных валокнаў заканчваецца.

Ахоўная адзенне зручная, даўгавечная, практычна даступная. Модна (дызайнерскі 

этыкетка) ахоўная адзенне завышаная, дарагая, непрактычная і кароткатэрміновая. Непрымальна!

Ногі маюць патрэбу ў абароне ад клімату і ўдараў. Скура, пальцы ног і шчыкалаткі падвяргаюцца 

рызыцы. Абарона ног складаецца з шкарпэтак і ботаў. Заўсёды носіце ахову ног, выходзячы на   

вуліцу.

Шкарпэткі выраблены з бавоўны, воўны, сумесі бавоўны і воўны (без сінтэтыкі) любы колер любы 

ўзор. Шкарпэткі павінны закрываць ногі да 7 см вышэй шчыкалаткі.

Чаравікі маюць верхнюю ахоўную скуру, унутраную мяккую скуру

(без сінтэтыкі) падэшвы скураныя або гумовыя. Чаравікі абараняюць ногі да 7 

см над шчыкалаткамі. Сінтэтычная абутак награвае ногі, кіпяцячы іх. Вы не 

можаце хадзіць.

Ахоўка для рук у выглядзе пальчатак (без сінтэтыкі) носяцца 

па меры неабходнасці!

Пазбягаць:

Дызайнерскія этыкеткі - элітарная частка апартэіду. Дызайнерскія этыкеткі завышаныя. Вырабляецца 

рабскай працай. Зроблена для фанабэрыстага дабрабыту, які дазваляе змагацца з беднымі і беднымі. 

Пазбягайце людзей, якія іх носяць.

Дызайнерскі лэйбл! Людзі, дзе дызайнерскі ярлык! Рытэйлер, які 

прадае дызайнерскую этыкетку! Завышаная ахоўная адзенне! 

Непрактычна модная ахоўная адзенне! Ахоўная адзенне са 

штучных валокнаў! ГАНЬБА І ПАКАННЯ людзі здзекуюцца без 

дома. Яны плацяць за тое, каб адзенне выглядала змытай, 

мэтанакіравана сарвала і зрабіла ў іх дзіркі.

Непрымальны дрэнны код:
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Дайце ведаць, што яны дрэнныя.

Пазбягайце сінтэтычнай адзення. Скончыць вытворчасць 

сінтэтычнага адзення, абутку.

Незаконны вытворца сінтэтыкі атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R6 .

Абараняйце сваё цела, выкарыстоўваючы ахоўную вопратку на вуліцы!

Прывілей 5:

Гігіенічны, даступны прытулак!

У людзей ёсць 1 БОГ дадзена права на: "Даступны бяспечны жылы квартал (Прытулак) '. 

Урад абавязаны забяспечыць сваё насельніцтва даступнымі жылымі памяшканнямі. Прытулак 

пастаўляе ' Shire '

(Мясцовае самакіраванне) . Частка планавання Shire. ДОМ !!

Для Шыр забяспечыць даступныя жылыя памяшканні ўсёй Зямельнай зямлёй і хатнім 

прытулкам (у прыватнай уласнасці) пераносяцца ў яго. Пустую перададзеную маёмасць 

запаўняюць бамжы і сем'і ў спісах чакання. Шматпакаёвыя дамы, у якіх толькі 1 жыхар, 

павінны прыняць іншых жыхароў. Недапушчальнае антыграмадскае паводзіны для 1 

чалавека, які мае больш за 1 спальню.

Усе Даступныя жылыя памяшканні - гэта арэнда жылля. У рэшце рэшт 

дэкаратыўны сад, якія стаяць на месцы, замяняецца жылым домам. Арандаванне 

жылля для кластараў забяспечвае "Shire".

Усе кластэрныя жылыя памяшканні маюць 3 узроўні арандатараў + 1 цяпліцу

Узровень зямлі, узровень 1, узровень 2, шклярніца сад (арандатары могуць вырошчваць расліны) . Кластарнае 

размяшчэнне складаецца з адзінак (1 пакой) , Пара-адзінак (2 пакоі) , Сямейныя адзінкі (3 пакоі ...) . 

Абавязковыя арыенціры (сямейны статус, узрост) падаць заяўку.

Увесь даступны бяспечны жылы квартал - гэта арэнда жылля.
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Штотыднёвая арэндная плата складае 14% ад валавога штотыднёвага даходу арандатара. Арэндная плата 

некалькіх арандатараў складае 14% сукупнага валавога штотыднёвага даходу арандатараў. Напрыклад, 100 

даляраў валавога штотыднёвага даходу, арэнда 14 даляраў. 1000 долараў валавога штотыднёвага даходу, арэндная плата 140 долараў.

Шыр пастаўляе электраэнергію (няма газу) і палівайце штодзённым мінімумам

(Бясплатна) / (потым плаціць) максімальнае адключэнне выкарыстання. Шыр таксама пастаўляе камунальную 

пральню, тэхнічнае абслугоўванне, адпачынак, вываз смецця і каналізацыі.

Адзінокі арандатар мае права на пражыванне ў 1 пакоі. Ва ўзросце 63 гадоў пераходзяць на 

пенсію (абавязковае) . Аднамесны аднапакаёўнік аднапакаёўкі выкарыстоўвае ў прыбіральнях 

аднаго ўзроўню, душавой кабіне і бялізне, лазні на ніжнім узроўні.

Пара (1 Ён & 1 ЯНА) у арандатараў 2 пакоі: жылыя, спальныя, кухня і туалет, душ. 

Падзяліцеся бялізнай, ваннай на ніжнім узроўні. Рухайцеся

(абавязковае) да "адзінак сям'і" па прыездзе дзяцей.

У сямейных арандатараў 2 пакоі (гасцёўня, спальня, міні-кухня і туалет, душ. Падзяліцеся пральнай 

ваннай на ніжнім узроўні) + 1 пакой на дваіх дзяцей. Пасля таго, як апошняе дзіця пераязджае (да 

18 гадоў абавязкова) . Перавод пары (абавязковае) да пары, якая жыве. Пара становіцца адзінокай, 

пераводзіць (абавязковае) да адзінкавага.

Прытулак даступны, зручны, гігіенічны, ахоўны ... Грамадскі 

кластар-жыллё Shire адпавядае ўсім чалавечым патрэбам! Месца 

для стварэння і стварэння сям'і.

Кластэрныя дамы дазваляюць малым: акварыум, тэрарыум, маленькіх сабак. Не 

дазваляйце кошкам, дзікай прыродзе, хатнім жывёлам, усяму, што больш, чым 

маленькая сабака, нельга разводзіць. Істоты, якія ўяўляюць пагрозу для 

арандатараў і асяроддзя пражывання.

Нататка! Арандатары з асаблівасцямі псіхічнага, фізічнага і сэксуальнага характару жывуць у спецыяльных 

прытулках, прадастаўленых правінцыйным урадам.

Падтрымка камунальнага кластарнага жылля.

Ваш дом!

Ваша супольнасць!
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Прывілей 6:

Пакланяйцеся і верыце 1 БОЖА!

Апекун апекуна штодня 1 БОГ . 1 БОГ

хоча павагі, хоча, каб яго абагаўлялі. 1 БОГ хто адначасова ЁН, 

ЯНА. Арыгінальная душа, якая стварыла Фізічны Сусвет (Чалавечы 

лёс) і Духоўны Сусвет (Нябёсы) . Абагаўляць 1 БОГ праяўляць 

павагу, пакланяцца.

1 БОГ хоча, каб чалавецтва было захавальнікам фізічнага сусвету (Чалавечы 

лёс) . Па меры развіцця чалавечага роду, 1 БОГ адпраўляе паведамленні, якія 

будуць выкарыстоўвацца ў якасці кіраўніцтва. Апошняе паведамленне: Маніфест 

законадаўца " гэта робіць усе папярэднія паведамленні састарэлымі.

1 БОГ аддаў частку Першапачатковай Душы ўсім формам жыцця ў Фізічным Сусвеце. Пакланенне 

падтрымлівае Душу на сувязі з Духоўным Сусветам.

Індывідуальныя набажэнствы падтрымліваюць сувязь людзей 1 БОГ.

Пакланенне 1 БОГ цягне за сабой малітву, клопат, выкарыстанне, 

задавальненне 1 Бог с тварэнні. Пакланенне ўключае ў сябе ўсё, што 

падабаецца 1 Бог, ці займаюцца яны пытаннямі веры альбо ўчынкамі 

верніка.

Сюды ўваходзяць рытуалы, вераванні, праца, сацыяльная дзейнасць, асабістыя 

паводзіны

1 БОГ не хоча спецыяльна пабудаваных месцаў культу.

Таму спецыяльна пабудаваныя месцы пакланення разбураныя. Будаўнічы 

матэрыял перапрацоўваецца ў будаўнічыя сумесі "Бясплатная адукацыя". Апякун-захавальнік 

пакланяецца ў любым месцы, у любы час альбо ў Дзень весялосці на сходзе ў 

школе .

1 БОГ не хоча ахвяр. Але шукаць, атрымліваць, прымяняць веды 

ўсё жыццё. Перадаючы жыццёвы досвед, пераемнасць ведаў. Таму 

Алтары замяняюцца Лектэрнам.

1 БОГ хоча толькі 1 ВЕРА з мноствам сходаў (Малітоўныя групы) .

1 ВЕРА мае 1 кіраўніцтва (Маніфест законадаўца) гэта трэба толькі 1 Царква

(Захавальнікі Сусвету) з 7 незалежнымі адміністрацыямі
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якія прадстаўляюць 7 плямёнаў .

1 ВЕРА з'яўляецца адзінай рэлігіяй, якая стварае ўсе астатнія рэлігійныя 

групы, культы. Культы павінны пераўтварыцца ў

1 ВЕРА . Апекун-захавальнік павінен пакорліва імкнуцца 

навярнуць няверуючых 1 ВЕРА .

Існуе толькі 1 ідал, 1 БОГ ! Усё астатняе - ілжывыя куміры. Пазбягайце ілжывых ідалаў 

і ўсяго, што з імі звязана.

Апекун апекуна мае 1 БОГ атрымалі права практыкаваць сваю рэлігію. Любы чалавек альбо 

арганізацыя, якая адмаўляе або перашкаджае гэтаму праву, з'яўляецца " Пазбягаў '. Акрамя таго, мы 

молімся пра гэта 1 БОГ прыцягвае іх да адказнасці ў жыцці і Загробнае жыццё.

Пакланенне 1 БОГ прадугледжвае малітву. Гэта - лепшы метад падтрымліваць сувязь 1 

БОГ. Калі не 1 слухае! Калі няма надзеі! Маліцеся! 1 БОГ слухае.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

1 БОГ Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Маці і 

Бацька Сусвету

1 і толькі ідал, якому я пакланяюся, я абяцаю 

не мець іншых куміраў

Я пазбягаю ўсіх ілжывых ідалаў і перапрацоўваю іх сімвалы. Я 

імкнуся рэабілітаваць усе памылковыя душы на славу 1 БОГ і 

Дабро чалавецтва

Пакажыце сваё абажанне перад Творцам!

Прывілей 7:

Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі!

Апекун-апекун падтрымлівае свабоду слова маральнымі абмежаваннямі. У 

свабоднай Супольнасці кожны чалавек, акрамя рэабілітантаў, мае права 

сказаць сваё слова.
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Іх неабходна мець этыкет свабоды слова: няма дрэннай мовы

(хуліган, гучны, грубы, лаянка) .

Свабода слова дазваляе супольнасці максімальна павялічыць інфармаванасць і ўдзел грамадскасці. Свабода 

слова, перададзеная грамадскім камітэтам, прыносіць больш сумленнасці і празрыстасці. Няма нічога 

лепшага, чым бясплатная суполка, якая свабодна дыскутуе.

Свабода слова большая, чым проста размовы, дыскусіі, дыскусіі, размовы. Ён 

ахоплівае ўвесь спектр зносін (аўдыя, лічбавы, Intel

- лектуальная ўласнасць, друкаваная, вусная, візуальная) што даступна. Аўтарскае права тыранія 

Прагнасці, Злачынства з'яўляецца парушэннем свабоды слова .

Сцвярджаць, што аўтарскае права з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R6

Свабода слова патрабуе маральных абмежаванняў. Выкарыстанне свабоды слова для выкрывання, 

нянавісці, вандалізму ці гвалту з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R3 . Напрыклад, крымінальная 

драма ў ЗША, якая апісвае забойства агента ФБР як добрае забойства. Іх не карысна забіваць. Ён інцытуе 

праваахоўныя органы для забойства. Паліцэйскія-забойцы - баязлівыя злачынцы, якія знаходзяцца ў 

клетках.

Выкарыстанне свабоды слова для прагляду дзіцячай парнаграфіі з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R3 .

Забеспячэнне (зрабіць, зрабіць даступным) дзіця, дарослая парнаграфія з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ 

R6 .

Выкарыстанне свабоды слова для падману, атрымання прыбытку з'яўляецца злачынствам, СПАДАРЫНЯ R3 .

Выкарыстанне свабоды слова для ўвядзення ў зман, напрыклад, гомасэксуалісты, якія сцвярджаюць, што 

яны роўныя і нармальныя. Няпраўда, гомасэксуалісты маюць сэксуальныя парушэнні, што пагражае 

выжыванню. Іх дыскусійнае спарванне (анальны, аральнае спарванне)

паводзіны з'яўляецца пагрозай для дзяцей. Сцвярджаць, што гомасэксуалісты з'яўляюцца нармальнымі, 

гэта горшае зман, СПАДАРЫНЯ R4 . Гэта датычыцца ўсіх сродкаў масавай інфармацыі, якія ўводзяць у 

зман адносна сэксуальных інваліднасцей.

СМІ, якія выкарыстоўваюць свабоду слова, каб паказаць гомасэксуалістаў, якія выхоўваюць дзяцей, як 

звычайна. Гэты сродак падтрымлівае гвалт над дзецьмі - самае жудаснае злачынства, СПАДАРЫНЯ R7 . Акцёры, 

вытворчая група, дыстрыб'ютары прыцягваюцца да адказнасці,

СПАДАРЫНЯ R7 .

НУЛЯВАЯ ТАРЫРАНТАСЦЬ ПАДБАРАННЮ СЕКСУАЛЬНАЙ ІНВАЛІДНАСЦІ

Свабоду слова трэба берагчы, выкарыстоўваць і абараняць. Злоўжыванне свабодай слова павінна быць 

спынена. Часта ўрад выкарыстоўвае свабоду слова для мазгоў

24 1 ВЕРА 15.08.1.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

мыцца, каціраваць, для прапаганды, уводзіць у зман, хлусіць. Члены ўрада, якія паводзяць 

сябе так, выдаляюцца з урада. Яны не могуць балатавацца на перавыбарах. Яны не павінны 

быць пераабраны. Іх цураюцца.

Свабода (Утапічны, фантазія) - гэта безадказнае злоўжыванне свабодай слова.

Гэта свабода, каб ты рабіў, як хочаш, свабода волі, свабода ад прымусу 

ўрада, свабода ад няволі Граху. Гэты тып свабоды эгаістычны і падрывае 

бяспеку і выжыванне супольнасці.

Людзі не могуць справіцца з занадта вялікай свабодай. Занадта шмат свабоды вядзе да анархіі, нуды, 

амаральнасці, ... Людзі маюць патрэбу ў выкананні правілаў і правілаў (на аснове маралі) , выкарыстоўвайце 

LGM у якасці кіраўніцтва!

Выкарыстанне свабоды слова з маральнай стрыманасцю - гэта клей, які 

ўтрымлівае супольнасць. Гэты тып супольнасці ёсць 1 БОГ падтрымка. Гэта 

супольнасць апекуноў.

Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі a 1 БОГ дадзены прывілей!

Прывілей 8:

Матэ, ствары сям'ю!

1 Бог с Дызайн хоча людзей (1 ВЯНА, 1 ЯНА) спарвацца і размнажацца для 

выжывання відаў. Грамадскі дызайн для лепшага выжывання, ВНУ і ЯНА 

заключаюць Дагавор аб свяшчэнні шлюбу і ствараюць сям'ю. Новая сям'я 

выхоўвае сваіх дзяцей пры падтрымцы грамадства.

1 Бог с Дызайн, які забяспечвае выжыванне відаў, мае ўбудаваныя імкненні да спарвання.

Для прымітыўных відаў гэта спарванне любога супрацьлеглага полу, які прайшоў пэўныя рытуалы 

заляцанняў. Людзі больш прасунутыя, падманвайце! Яны абыходзяць заляцанні, пажадлівасць!

Пошук пары. Язычнікі (Хрысціянства, ...) шукаць кахання. Партнёр для пажадлівасці становіцца 

сапсаваным, і многія ніколі не знаходзяць сабе партнёра, каб размнажацца.

Партнёр капіталіста павінен быць няўмелым і часам павялічваць багацце і / або ўплыў. 

У многіх культурах бацькі вырашаюць. Ні адзін з іх не адпавядае інтарэсам супольнасці.

Апекун апекуна, каб правінцыйны ўрад прыняў рашэнне падчас CE ' ( Грамадская служба па 

надзвычайных сітуацыях) хто ўступае ў "Святы шлюб"
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Кантракт (H-MC) . Кожныя 17 гадоў ЯНА і кожныя 18 год наведвае ЯНА.

Падчас CE ўсе ацэньваюць, як яны могуць быць найбольш карыснымі для племя. CE таксама 

дапамагае ў выбары партнёраў.

ЯНА і ВОНА, якія фізічна не могуць размнажацца, становяцца 

"прыёмнымі бацькамі". Яны заключаюць дагавор "Святога шлюбу". "CE" 

пастаўляе "дзяцей".

СВЯТАЯ - МАТРЫЯ ІМОНІЯ пач нн інгафаф амі лы.

Каб дагадзіць 1 БОГ , для асаблівага выжывання, выканання лёсу 1, неўміручасці чалавечых 

відаў: таварыш, памнож і ствары сям'ю! Дзеці павінны расці ў маральным, кахаючым, 

клапатлівым асяроддзі ЁН, ЯНА рулонныя мадэлі. А ' Святы - Шлюб ' Кантракт ахоплівае гэтыя 

маральныя і юрыдычныя праблемы. Той жа пол, блытаны пол альбо прыстава да дзіцяці не 

могуць заключаць гэты кантракт.

Сэксуальная інваліднасць (Той жа пол, блытаны пол альбо прыстаўнік да дзіцяці) , вы не можаце 

заключыць гэты кантракт. Любы, хто ўвайшоў у "HMC", адмяняе яго. Нават тыя, якія былі 

легалізаваны амаральнай анты- 1 БОГ

Урад. Сэксуальная інваліднасць, вы ніколі не роўныя. Гэта людзі, якія маюць патрэбу ў 

карантыне. Каб абараніць дзяцей.

" Свята-шлюбная Кантракт 'мае пачатак і канец. Ён пачынаецца ў дзень вяселля 

падпісаннем. Гэта сканчаецца, калі малодшаму дзіцяці споўніцца 17 гадоў для ЯНА, 18 - 

для ВАШЫХ.

П р а д р а д а н н е - Да вас чакаюць

"CE" апрацоўвае ўсе асноўныя патрабаванні да дня шлюбу. Могуць быць выпадкі, 

калі "CE" не працуе, патрабаванні да дня вяселля.

ВОН і ЯНА абвяшчаюць пра "заручыны" на " Збор '. Яны ідуць у ' Шыр ' запісацца ў офісе на курс 

"Ствары сям'ю". На працягу курса яны атрымліваюць медыцынскія дадзеныя, якія паказваюць, што 

яны здольныя зачаць. Таксама неабходны профіль, які паказвае разумовую і эмацыянальную 

кампетэнтнасць для выхавання дзяцей. У выпадку адмовы альбо, гэта прыводзіць да адмены ўдзелу 

і

" Не " Кантракт HM.

Пары патрэбны свежыя навіны " AvL & E ( Актывы супраць абавязацельстваў і Enti

- tlement) заява '. Усе актывы, атрыманыя права, абавязацельствы
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панесеныя ў дзень вяселля, дадаюцца ў заяву "Аўтамабільныя зносіны".

Нататка! Адзін з бацькоў, бацькі, якія не ўступілі ў шлюб, людзі з парушэннямі сэксуальнага развіцця (той 

жа пол, блытаны пол, дзіця-дамагальнік) не можа выхоўваць дзяцей.

Мы з д а г а д а н н я.

Вяселле праводзіць 6-ы дзень Селебрант з офіса Шэрыфа. Жаніх 

і нявеста пастаўляюць пальцы (*) 'Медыцынскія прэпараты, 

прафілі і аўтарытэты.

Яны прыводзяць бацькоў братоў і сясцёр. Больш нікому не дазволена 

прысутнічаць (дзяцей няма) .

НАТАТКА ! ЯНА захоўвае сваё прозвішча. * ЯНА палец-кольца, 9-каратная звычайная ружова-залатое, 

выгравіравана: дата, жаніх і нявеста 1 вул імёны.

ЯГО палец-кольца, 9-каратная звычайная жоўта-залаты, выгравіравана: дата, жаніх і нявеста 1 вул імёны.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Множанне Малітва Святкаваць дзень множання 3.1.7

Дарагая Божа , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй 'Вам за задавальненне ад спарвання Просіць 

пладавітасць і здаровыя роды Абяцанні спарвацца і 

размнажацца

Такім чынам, чалавецтва можа каланізаваць Фізічны Сусвет 

на славу Божа і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень вяселля і ў дзень множання

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Пампезнае вялікае вяселле

цырымоніі і экстравагантныя

прыёмы антысацыяльныя,

Ганарысты. Іх пазбягае 

Супольнасць. Пазбягайце і сораму!
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Назва: CG ' Святая сужэнства ' Кантракт

Прызначэнне: Памочнік, памнож і ствары сям'ю!

Прамежак часу: Пачынаецца дзень вяселля. Скончваецца, калі малодшае дзіця

завяршае 17 гадоў для ЯНА, 18 гадоў для ВОН.

Дзеці: 3 абавязковыя, больш пажаданыя.

Спарванне: Адзіныя правы спарвання! Штодзённае спарванне пажадана зачаць 1-й-

час.

Зачацце: Няма цяжарнасці пасля 10 тыдняў, медыцынская падтрымка з'яўляецца

мусіць. Няма цяжарнасці пасля 50 тыдняў, кантракт адмяняецца.

Павінен зачаць кожны год, пакуль не будзе дасягнута квота на 3 дзяцей.

Выхаванне: ЯНА І ЯНА павінны прайсці курс выхавання. ЁН, ЯНА

павінны прысутнічаць на Shire-SmeC & Province-PHeC па меры неабходнасці.

Развод: 1 партыю трэба прызнаць вінаватай. * Вінаваты губляе кожнага

права з заявы "AvL & E" + любы прыбытак, атрыманы падчас кантракту. Акрамя 

таго, больш не павінна быць кантактаў з дзецьмі.

* Абодва вінаватыя, дзеці ідуць у прыёмныя сем'і.

Прычыны разводу: Наркаманія, пералюб, рэабілітацыя ў клетках

ілітацыя, псіхічная некампетэнтнасць, 7 тыдняў жыцця, 50% і 

больш фізічнай інваліднасці.

Падпісана: Нявеста ................................................. ...............................

Жаніх ................................................. ............................

Сведкам Celebrant: .................................................. ...........

Дата: .................................................. .................................................

Прысутныя: .................................................. ......................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

En прымусіў: Ш ірэ Ш эрыф
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Рэлігійныя рытуалы шлюбу павінны праводзіцца ў будні 7. Пасля таго, як пара вернецца з 

мядовага месяца. Яны могуць выконваць свае рэлігійныя абавязацельствы. Напрыклад, 

прысутнічаць на зборах.

Пасля заключэння Дагавора аб свяшчэнні шлюбаў (H-MC) у пары ёсць 2 варыянты выбару. Увядзіце 

спадарожны кантракт (CC) , альбо асобна.

Кампаньён Кантракт

Назва: ' Субяседнік Кантракт

Прызначэнне: Кампанія, сумеснае жыццё!

Прамежак часу: Да падзелу альбо смерці. Раздзяленне павінна даць

Паведамленне за 3 месяцы ў офісе кампаніі Shire.

Закрыццё заявы "AvL & E" з кантракта "HM" альбо новай заявы "AvL & E" становіцца часткай 

кантракта. Пры падзеле кожны атрымлівае палову актываў, якія належаць. Пры смерці 1 іншы 

атрымлівае ўсё. Любыя тэстаменты ігнаруюцца.

Падпісана: ЯНА ................................................. ...................................

ЁН ................................................. ......................................

Сведка афіцэра Шыра: ... ................................................. ..........

Дата: .................................................. ...................................

Кампаньёны "могуць абменьвацца кольцамі пасля падпісання" 

Кантактнага кантакту ". Пярсцёнак ЯНА, 9-каратнае белае золата, 

гравіравана яго і яе 1 вул імёны.

Пярсцёнак з пальцам HE, 9-каратнае белае золата, гравіраваны яе і яго 

1 вул імёны.
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Кампанія Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй "Вам за асалоду ад зносін. Просіць 

доўгатэрміновага сумеснага сяброўства Абяцанні 

ўзгадніць і падзяліцца

Майце зносіны з іншымі парамі для зносін на славу 1 БОГ і 

Дабро чалавецтва

Іх можна выкарыстоўваць, калі ўвайсці ў тракт!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

НЕВЯРОСНАСЦЬ парушае абяцанне заставацца верным ...

Нявернасць парушае абяцанне, якое было дадзена паміж ВОНА і ЯНА заставацца вернымі адзін 

аднаму. Гэта абяцанне можа быць вуснай дамоўленасцю паміж закаханымі, згаданай у любоўным 

лісце, альбо часткай шлюбных абяцанняў. Парушэнне гэтага абяцання - гэта парушэнне даверу, 

нелаяльны ўчынак, няверны правін. Кожнае парушэнне нясе адказнасць!

Нявернасць - гэта парушэнне абяцанняў. Маральная няправільнасць альбо ЯНА, альбо ЯНА, альбо 

абодва. Гэта пераступленне цягне за сабой пазбяганне сям'і, сяброў, суседзяў, супольнасці, ...

ШАЛОГА

На працягу тэрміну дзеяння "Дамовы аб свяшчэнным шлюбе" любое палавое злачынства 

з'яўляецца маральнай правінай, а таксама з'яўляецца злачынствам сярод грамадства. Палавая 

трансгрэсія (анальны, аральны або вагінальны) муж з іншым ЯНА, ЯНА альбо Жывёла. Палавая 

трансгрэсія (анальны, аральны або вагінальны) ад жонкі з іншым ЯНА, ЯНА альбо Жывёлай. Гэтыя 

правіны ёсць, Пералюб. Пералюб прыводзіць да абавязковай адмены Дамова аб шлюбе ' ( развод) .

Калі жонка не цяжарная і дзяцей няма. Пералюбнік

(ЯНА альбо ЯНА) прыцягваецца да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R4 ! Усё, што належыць 

Адюлер, ідзе ахвяры гэтай здрады ў якасці кампенсацыі. Муж і жонка - пералюбнікі, абодва 

пераследуюцца, СПАДАРЫНЯ R4 і ўсё

30 1 ВЕРА 15.08.1.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

яны самі ідуць у казну.

Калі жонка цяжарная і ёсць дзеці. Пералюбнік (ЯНА альбо ЯНА) прыцягваецца да 

адказнасці, СПАДАРЫНЯ R5 ! Пералюбнік (муж ці жонка) забаронена бачыць дзяцей і 

быць побач з імі ніколі. Усё, што належыць Пералюбніку, ідзе на ахвяру гэтай здрады ў 

якасці кампенсацыі.

Муж і жонка - пералюбнікі, абодва пераследуюцца СПАДАРЫНЯ R5 і ўсё, што ім 

належыць, ідзе ў казну. Дзеці ідуць на выхаванне ў прыёмныя сем'і і больш ніколі не 

бачацца з бацькамі.

Развод

Развод становіцца абавязковым, калі 1 або абедзве бакі Дамова аб шлюбе ' парушыць 

яго альбо стаць не ў стане выканаць свае абавязацельствы.

Паўтарыце парушальнікаў залежнасцей (гл. пракрутка 4) . Пералюб.

Калі адна альбо абедзве бакі, H-MC уступае ў рэабілітацыю ў клетцы. Калі адна альбо абедзве бакі, 

H-MC маюць 7 тыдняў жыцця. Сертыфікаваная псіхічная некампетэнтнасць. Сертыфікавана 50% і больш 

фізічнай інваліднасці.

Баку, які разводзіцца з партыяй 1, трэба прызнаць вінаватай. Вінаваты губляе ўсе правы з заявы 

"AvL & E" плюс любы прыбытак, атрыманы падчас кантракту. Акрамя таго, больш не павінна быць 

кантактаў з дзецьмі. Абодва вінаватыя, дзеці ідуць у прыёмныя сем'і. Актывы ідуць у казну.

Асобна

Падзел пасля завяршэння H-MC . Значэнне заявы "AvL & E" дзеліцца роўным. Абодва 

бакі павінны падтрымліваць сувязь з дзецьмі (унукі-дзеці) .

Падзел таварышаў пасля паведамлення за 3 месяцы ў офісе Shire

. Значэнне заявы "AvL & E" дзеліцца роўным. Абодва бакі павінны 

падтрымліваць сувязь з дзецьмі (унукі) .

Выхаванне

У цяперашні час большасць бацькоў не ў стане даць сваім 

дзецям магчымасць зрабіць усё магчымае. Гэта звязана з 

апартэідам багацця, і многім дзецям адмаўляюць у 

магчымасці даць лепшае. Апякун-апекун мае адказ:
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Скончыце актывы апаратнай паласы і клетку ( СПАДАРЫНЯ R6 ) злачынцы, якія з'яўляюцца 

прычынай і следствам апартэіду.

Апякун-апекун выкарыстоўвае выхаванне ў грамадстве, бясплатную адукацыю, навучанне і 

навучанне, Shire SmeC і Province PHeC! Суполка стварае змову навукоўцаў, педагогаў, медыкаў і 

бацькоў. Далучайцеся да нас дзеля добрага выхавання.

SmeC ' Шырскі медыцынскі і адукацыйны комплекс '.

PHeC ' Правінцыйны шпіталь і адукацыйны комплекс '.

PDEc ' Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый '.

CE ' Грамадская служба надзвычайных сітуацый '

Імена дзяцей

Апякун-апекун называе нованароджаных 3 імёны. 1 вул імя (да 10 літар) , 2 й імя (да 

10 літар) , прозвішча (да 10 літар) . Ні адно з імёнаў не мае больш за 10 літар. CG 

выбіраюць імя нованароджанага да нараджэння. Імя нованароджанага з'яўляецца 

працягам сямейнай спадчыны маці і бацькі.

1 вул імя ЯНА нованароджанага мае жанчына 1 вул імя ад сям'і маці (жывы альбо хворы) . 1 вул імя 

новага нованароджанага мае мужчына 1 вул імя ад роду бацькоў (жывы альбо хворы) . Пры 

нараджэнні бацькі не вызначаюцца з імем. Нованароджанаму прызначана 1 па змаўчанні вул 

імя. ЯНА нованароджанага атрымлівае матчыну 1 вул імя. Ён нарадзіўся, атрымаўшы 

бацькоў 1 вул імя. Імёны, дадзеныя аднойчы, нельга мяняць.

2 й імя ЯНА нованароджанага мае жаночае імя з сям'і бацькоў (жывы альбо хворы) . 2 й імя 

новага нованароджанага мае мужчынскае імя з сям'і маці (жывы альбо хворы) . Пры 

нараджэнні бацькі не вызначаюцца з імем. Нованароджанаму дадзена другое імя па 

змаўчанні. ЯНА нованароджанага атрымлівае маці бацькоў 1 вул імя. Ён нарадзіўся, 

атрымлівае маці бацькоў 1 вул імя. Імёны, дадзеныя аднойчы, нельга мяняць.

Пры ўводзе " Дагавор аб свяшчэнна-шлюбных адносінах ' ЯНА захоўвае сваё 

прозвішча, як і ЯНА. Прозвішча ЯНА нованароджанага - гэта прозвішча маці (абавязковае)

. Прозвішча НЯ нованароджанага - гэта прозвішча бацькоў (абавязковае) .
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Прывілей 9:

Ёсць хатняга гадаванца!

Частка абавязкаў апекуна - жыць у згодзе з жывёламі. "Сям'я апекуна" ўключыць 

жывёл у сваю сям'ю. Гэтыя жывёлы вядомыя як хатнія жывёлы. Іх навучаюць, 

даглядаюць і любяць.

Хатнія жывёлы не павінны ўяўляць небяспекі для супольнасці, асяроддзя пражывання і дзікага жыцця. Хатнія 

жывёлы не атрутныя. Хатнія жывёлы не з'яўляюцца драпежнікамі. Хатнія жывёлы - гэта не дзікая 

прырода. Хатнія жывёлы не большыя за маленькіх сабак. Гадаванцы не могуць лётаць.

Хатнія жывёлы млекакормячых рассекліся. Разводзіць могуць толькі ліцэнзаваныя 

заводчыкі. Неліцэнзійнае развядзенне, СПАДАРЫНЯ R3 для кожнай жывёлы.

Млекакормячыя павінны не проста знаходзіцца ўнутры, але і трапляць на вуліцу.

Сабакі і іх выхавальнікі павінны прайсці навучанне паслухмянасці. Калі гэтага не 

зрабіць, СПАДАРЫНЯ R1 . Буйныя сабакі не выкарыстоўваюцца ў якасці хатніх жывёл. 

Парушэнне, вялікія сабакі забіраюцца ў гаспадара,

СПАДАРЫНЯ R1 . У кластарных дамах жывуць толькі маленькія сабакі.

Кошкі з'яўляюцца драпежнікамі і любяць блукаць, робячы іх непрыдатнымі для хатніх 

жывёл, СПАДАРЫНЯ R3. Лятучыя птушкі павінны свабодна лётаць. Зрабіўшы іх 

непрыдатнымі для хатніх жывёл,

СПАДАРЫНЯ R2 .

Кластэрныя дамы дазваляюць малым: акварыум, тэрарыум, маленькіх сабак. Не 

дазваляйце: кошкі, дзікая прырода, хатнія жывёлы, усё, што больш, чым 

маленькая сабака, без размнажэння. Істоты, якія ўяўляюць пагрозу для 

арандатараў і / або месца пражывання.

Акварыум

Частка акварыума сістэмы адукацыі 

апекуна.

Кожны SmeC, PHeC мае акварыум. Дзяцей 

вучаць абслугоўванню акварыума. Холадна

вада і трапічныя рыбы найбольш 

падыходзяць для дамоў.
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Тэрарыум

Тэрарыум з'яўляецца часткай сістэмы 

адукацыі CG. Кожны SmeC і PHeC маюць 

тэрарыум. Дзяцей вучаць абслугоўванню 

тэрарыума.

Невялікі тэрарыум найбольш падыходзіць для 

кластэрных дамоў.

Гадаванцам дазволена паводзіць сябе натуральна. Перш чым 

атрымаць новага гадаванца, уладальнікі павінны навучыцца пра 

тое, як іх гадаванец паводзіць сябе натуральна. Невуцкія 

ўладальнікі хатніх жывёл могуць прымусіць хатніх жывёл паводзіць 

сябе ненатуральна. Гэта становіцца жорсткасцю да хатніх жывёл.

Жорсткасць да хатніх жывёл

Калечыць: стрыжка вушэй, хваста, ... СПАДАРЫНЯ R2

Модная аздабленне футра. Афарбоўка футра, 

скуры, ... Апрананне іх, ...

Ставіцца да іх як да людзей, адмаўляючы ім быць 

сабой. СПАДАРЫНЯ R2

Пашкоджанне: збіццё, нагамі, ... СПАДАРЫНЯ R2 для кожнай жывёлы!

Катаванне: прынада, лабараторная жывёла, ...

СПАДАРЫНЯ R3 для кожнай жывёлы!

Захапленне: паляванне, браканьерства, дарожнае забойства, сафары, ... СПАДАРЫНЯ R4 для кожнай 

жывёлы!

Пароды: Мопсаў, англійскіх, французскіх 

бульдогаў разводзяць з усё больш плоскімі тварамі. 

Уладальніка хатніх жывёл прываблівае плоскі твар 

яго дзіцячай падабенствам. Інбрыдынг прыводзіць 

да пабочных эфектаў. Дыханне
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праблемы ў сабак руйнуюцца: падчас гарачага надвор'я хваробы сэрца з-за дрэннага дыхання. 

Няшчасце, што сабакі пакутуюць усё жыццё з-за чалавечай жорсткасці. Уладальнік хатніх жывёл 

лічыць, што цяжкасць дыхання - гэта чароўныя асаблівасці асобы. Гэты тып размнажэння 

заканчваецца, СПАДАРЫНЯ

R4 для кожнай жывёлы! Уладальнікі Shun and Shame!

Утрымліваць 1 хатняга гадаванца без зносін з падобнымі - жорстка.

Жывёлы таксама з'яўляюцца часткай "CG Free-Education" і "Teach & Learn".

Адны - хатнія жывёлы, іншыя - хатнія жывёлы. Не дзікая прырода.

SmeC : Клуб для нованароджаных, базавая школа, адзіная школа для 

дзяўчынак, сямейны каледж ва ўсіх ёсць хатнія жывёлы. Даглядаюць 

педагогі, маці, навукоўцы. Smec таксама праводзіць даследаванні 

сельскагаспадарчых жывёл і дзікіх жывёл.

PHeC : Адзіная школа для хлопчыкаў, вучань, 

тэхнікум, лідэрскі каледж,

Лідэрскі лагер ва ўсіх ёсць хатнія жывёлы. Даглядаюць навукоўцы, 

педагогі і бацькі. PHeC таксама праводзіць даследаванні 

сельскагаспадарчых жывёл і дзікай прыроды.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Гадаванец Малітва Святкуем дзень хатніх жывёл 11.3.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Дзякуй вам за радасць хатніх жывёл

Я буду дрэсіраваць, даглядаць і песціць усіх хатніх жывёл

Я імкнуся быць адказным клапатлівым захавальнікам хатніх жывёл

Я абараню хатніх жывёл ад жорсткасці і жорсткага абыходжання 

на славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень хатніх жывёл альбо пры неабходнасці.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Хатнія жывёлы - гэта адказнасць

Грэбаванне гневам хатніх жывёл 1 БОГ
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Прывілей 10:

Ёсць жорсткая бясплатная суполка!

Людзі маюць права адчуваць сябе выратаванымі ў сваім доме. Яны маюць права адчуваць сябе 

зэканомленымі падчас вучобы і працы. Менавіта таму прадастаўляецца канцэпцыя "Насілле 

апекуна-апекуна" (гл. Канцэпцыю негвалтоўнасці CG)

для ўкаранення ў кожным Shire .

Шыр прадастаўляць паслугі Вартавога. Вартавы выконвае абавязкі аховы і патруля нізкага і сярэдняга 

ўзроўню. У час выхаду альбо па-за дзяжурствам Вартавы паведамляе пра асацыяльныя паводзіны (вандалізм, 

злачынствы, забруджванне) і паведамляць пра любыя праблемы аховы здароўя і бяспекі. Вартавы арыштуе 

за ўчыненыя парушэнні і здзяйсненне злачынстваў. Затым патэлефануйце ў яго станцыю для патруля, каб 

забраць арыштаваных.

Шыр забяспечыць абавязковую 7-гадзінную каменданцкую гадзіну з 

14-21 гадзіны (CG Klock) . Для добрага здароўя, скарачэння 

спажывання энергіі, меншага забруджвання і аховы дзікай прыроды. Зніжэнне 

ўзроўню злачыннасці, кошт для ўрада, стымуляванне множання.

Работнікі экстранных службаў дапамагаюць праваахоўным органам. Будучы пільнымі да парушэнняў 

Правілаў, Палажэнняў аб працы альбо па-за ёй. Магчыма, ім прыйдзецца зрабіць грамадзянскі арышт. На 

дапамогу могуць паклікаць рэзервіста СЕ.

Людзі дапамагаюць суседзям, калі трапляюць пад удар.

Рабочыя дапамагаюць калегам па працы.

Выкладчыкі і навукоўцы дапамагаюць адзін аднаму.

Мэта кожнага Шыра - быць свабодным ад гвалту.

Наяўнасць гвалтоўнай бясплатнай супольнасці - гэта права і абавязак. Кожны 

чалавек мае права адчуваць сябе зэканомленым. Кожны чалавек абавязаны 

дапамагаць людзям, якія здзяйсняюць гвалт. Не робячы гэтага, СПАДАРЫНЯ R2

Людзі, якія дазваляюць гвалт, назіраюць за гвалтам, СПАДАРЫНЯ 

R2 Людзі, якія заахвочваюць (падбадзёрыць, 

дапамажы) , падбухторваць, гвалт, абараняць 

гвалтоўных людзей ад арышту, СПАДАРЫНЯ R3
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1 БОГ чакае ад вас вестак!

Ахвяры злачынстваў Малітва Памятка - 2 дзень. 4. 7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць аслабіць тугу і боль ахвяр злачынстваў Дапамагчы ахвярам злачынстваў 

атрымаць справядлівасць і кампенсацыю Я абяцаю дапамагчы пакараць 

злачынства, якое не спыніцца

Спытайцеся, што зло караецца ў жыцці і замагільным свеце на 

славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяр злачынстваў (Вясёлая тэма) !

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Гвалт пачынаецца з ненароджаных. Гвалтоўнае асяроддзе - усё яшчэ схільнасць да гвалту на ўсё 

астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб ператварыць гвалт. Трыгеры: Алкаголь, 

гнеў, страх, ціск з боку аднагодкаў, кантактны спорт, барацьба-спорт, невуцтва, прыніжэнне, рэчыва, 

якое змяняе розум, адсутнасць суперажывання, правакацыя, гвалтоўнае відэа, гвалтоўныя відэагульні, 

...

Ненароджаныя, якія падвяргаюцца маме і таце, якія вербальна злоўжываюць 

адзін аднаго. Даведайцеся, што гэта правільна, калі ўжываеце слоўныя абразы і 

будзе рабіць гэта пазней у жыцці. Ненароджаная, якая падвяргаецца маме, якой 

бацька прычыняе фізічныя траўмы. ЯНА нованароджанага пазней у жыцці будзе 

трываць фізічнае гвалт з боку АН. ЁН нованароджаны падумае, што гэта 

правільна нашкодзіць ЯЕ.

Агрэсіўнае злоўжыванне, запалохванне, дамінаванне над іншымі - гэта здзекі.

Здзекі пачынаюцца з запалохвання і могуць перарасці ў гвалт. Булі звычайна 

атачаюць сябе няшчаснымі баязлівымі індывіда.

Хуліган і банда становяцца вінаватымі па асацыяцыі. Палоханне, СПАДАРЫНЯ R1 .

Пагрозы, СПАДАРЫНЯ R2 . Пашкоджанне альбо забойства: Ужываюцца правілы для асоб, дзяцей, 

непаўналетніх, дарослых, пажылых людзей або банды.

V іялентнасць гэта пагроза

СТОП VI VI OLENCE зорны аме
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Прывілей 11:

Бясплатны скарб, калі хворы!

Бясплатнае лячэнне, калі хворы з'яўляецца 1 БОГ дадзена права добрым людзям. Рэабілітатары не 

могуць карыстацца бясплатным лячэннем. Людзі, якія маюць праблемы са здароўем (Наркаманія, 

канібалізм, факультатыўная хірургія, калецтвы, суіцыд, ...) не атрымаць бясплатнае лячэнне.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Добрае здароўе Малітва Святкаваць Дзень добрага здароўя 12.1.7

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Прашу прабачэння за свой нездаровы лад жыцця, 

які я імкнуся выправіць

Калі ласка, падтрымайце мае намаганні па ўнясенні паправак. Я 

падтрымліваю "Бясплатнае лячэнне, калі хворы" 1 БОГ і Дабро 

чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень здароўя

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Прыватны, платны (прагнасць, нажыва, марнатраўства) для аховы здароўя заканчваецца. Прыватная 

медыцынская страхоўка састарэла, яе маёмасць канфіскуецца без кампенсацыі. Прыватныя 

практыкі паглынаюцца без кампенсацыі " SmeC ( Медыцынскі і адукацыйны комплекс Shire) '. 

Прыватныя бальніцы паглынаюцца без кампенсацыі " PHeC ( Навучальны комплекс 

правінцыйнай бальніцы) '.

Прыватнае, сквапнае прыбытковае ахова здароўя ў карумпаваных краінах багацця апартэіду мае 

самарэгулявальныя органы. Яны абараняюць неасцярожных крымінальных медыкаў ад крымінальнага 

пераследу. Гэта цела лабіруе несправядлівыя законы. Гэта таксама дапамагае членам раздзіраць 

пацыентаў. Кожнае самарэгуляванне цела (не толькі здароўе) зачынены, адміністратары ў клетцы, СПАДАРЫНЯ 

R6

Універсітэцкае адукацыю 'GP (Генеральны парафіяд) 'не сапраўдныя медыкі. Яны 

з'яўляюцца таблеткай для фармацэўтыкі. Фармацэўтыка ўзнагароджвае гэтых 

падробленых медыкаў грашыма, падарункамі, паездкамі ...
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Медыцынская падрыхтоўка апекуна-апекуна для "ўрача агульнай практыкі" праз " SmeC '. SmeC прапануе 

бясплатную медыцынскую дапамогу (прафілактычны, бесперапынны і паслядогляд) .

Медыцынская падрыхтоўка апекуна-апекуна для "Спецыяліста" праходзіць праз " PHeC '.

PHeC прапануе бясплатную бальнічную дапамогу.

Хуткая дапамога апекуна, аварыйнае навучанне праз PDEc ( Правінцыйны 

цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый) '. PDEc прапануе бясплатную 

дапамогу хуткай дапамогі і экстранных службаў.

Многія фармацэўтычныя прэпараты атрутныя і не лечаць.

Яны палягчаюць (можа быць) дыскамфорт і неабходна прымаць доўга. Яны 

"УСЕ" маюць пабочныя эфекты, якія патрабуюць большай колькасці 

фармацэўтычных прэпаратаў " (яд) больш пабочных эфектаў.

Паразітычная сістэма маркетынгу драпежнага прыбытку.

Стварыць попыт> паўтарыць (залежнасць) > прадставіць новае

(пабочныя эфекты) прадуктаў (многія ахвяры ў выніку прымаюць 14 таблетак з 

пабочнымі эфектамі ў дзень) . Узнагароджвайце людзей, якія прадаюць

(Лекары) . Гэта карумпаваная сістэма, чаму медыцынскае абслугоўванне такое 

марнатраўнае і марнатраўнае.

Фармацэўтыка - прымітыўнае дарагое лячэнне. Фармацэўтыка - лячэнне ў крайнім выпадку. Пазбягайце 

лекараў, якія прызначаюць толькі лекавыя прэпараты '. Яны некампетэнтныя "карупцыянеры". 

Патрабуйце ад іх дыскваліфікацыі. Нататка! Прытрымліванне рэкамендацый па захаванні 

дыеты апекуна і выкананне практыкаванняў памяншае хваробы на 80% +

Рэабілітантам, якія атрымліваюць абмежаваную медыцынскую дапамогу, 

выстаўляецца рахунак. Рэабілітатары не могуць падтрымліваць жыццё.

Рэабілітатары не атрымліваюць касметычных аперацый.

Людзі, якія маюць праблемы са здароўем, плацяць за ахову здароўя: Алкаголікі, 

смельчакі, аматары вострых адчуванняў, наркотыкі, хуценькія дзеянні, 

калектары (пірсінг цела, абразанне, касметычная хірургія, татуіроўкі, 

пераліванне, трансплантацыя) , Курцы, ... Людзі, якія не клапоцяцца пра сваё 

здароўе, нясуць адказнасць.

 Супольнасць павінна ДОБРА людзі, 

ФРЭМЕДЫКА
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Прывілей 12:

Бясплатная адукацыя!

Бясплатная адукацыя - гэта 1 БОГ дадзена права добрым людзям.

Бясплатная адукацыя - гэта 1 вул крок выканання Скрутка 1 Вера 4, "Чалавецтва павінна 

шукаць, атрымліваць веды, а потым прымяняць іх".

Бясплатная адукацыя апекуна-апекуна даступная ад калыскі да крэмацыі. Дзеці, 

непаўналетнія з асаблівасцямі псіхафізічнага развіцця, сэксуальнай недастатковасці 

не наведваюць бясплатную адукацыю.

За імі даглядаюць і жывуць у спецыялізаваных правінцыйных злучэннях.

SmeC ( Медыцынскі і адукацыйны комплекс Shire) пачатак і канец

Бясплатная адукацыя. Ён з узросту "0-9", ЯНА з "0-16 гадоў" і 

пажылыя людзі з 63 гадоў і да канца.

SmeC - гэта шлях да кар'еры толькі ЯНА (маці) ! Кожны 

SmeC мае "Збор".

Бясплатная адукацыя ў SmeC : Дзеці наведваюць 6 дзён на тыдзень з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 

1 гадзіны да заходу сонца. Дзеці забяспечаны ўкрыццём, абуткам, навучальным матэрыялам, ежай і 

напоямі. Яны адпачываюць, прымаюць ванну (Клуб для нованароджаных) , астатнія маюць душ.

Маці наведваюць 6 дзён на тыдзень з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да 

заходу сонца (яны атрымліваюць 3-гадзінны перапынак) . Маці забяспечана ўсім, аховай 

ног, ежай, напоямі і аплатай ( 1x wmw ) . Можа прыняць душ. Нататка! Ад'язджаючы, маці і 

дзеці мяняюцца. Усё пры ўмове застаецца. Хатняй працы няма.

Узрост 0–2: нованароджаны наведвае маці ' SmeC: Клуб для нованароджаных ' 6 дзён на 

тыдзень. Нованароджаны па заканчэнні 2 года атрымання ' Дыплом нованароджанага клуба Маці, 

якія прайшлі 280 гадзін навучання ў клубе, атрымліваюць: ' Сертыфікат "SmeC" на 1-ы год 

навучання '

Узрост 3–9: хлопчыкі і дзяўчынкі (Навукоўцы) наведваць 6 дзён на тыдзень змешаныя заняткі

(у сааўтарстве) SmeC: Базавая школа ' Навукоўцы па заканчэнні 9 года атрымліваюць

' Дыплом базавай школы . Маці, якія скончылі 140 гадзін навучання і навучання ў базавай школе, 

атрымліваюць: ' Сертыфікат "SmeC" на 2-ы год навучання '

Узрост 10–14: дзяўчынкі (Навукоўцы) наведваць 6 дзён на тыдзень толькі заняткі для дзяўчынак у ' SmeC: 

Адзіная школа для дзяўчынак '. Навукоўцы па заканчэнні 14 года атрымліваюць
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' Дыплом школы толькі для дзяўчынак Маці, якія скончылі 140 гадзін, толькі для дзяўчынак Навучанне і 

навучанне ў школе атрымліваюць: " Медыцына і адукацыя - сертыфікат " .

Узрост 15–16: дзяўчынкі (Навукоўцы) наведваць 6 дзён у тыдзень платным (1x wmw)

заняткі ў ' SmeC: Сямейны каледж '. Навукоўцы, якія скончылі 16 год, атрымліваюць ' Дыплом 

сямейнага каледжа

62 год старая ЯНА вучыць: ЯНА перадае жыццёвы досвед наступнаму пакаленню (платна 

3x wmw) у Сямейны каледж .

63 гады альбо старэйшыя (у сааўтарстве) адукацыя даступная па адрасе ' SmeC: Клуб для 

пажылых людзей ' .

PHeC ( Правінцыйная бальніца і адукацыйны комплекс)

забяспечвае бесперапынную бясплатную адукацыю. Ён ад 10 да 18 гадоў "Адзіная 

школа для хлопчыкаў" і "Вучань-каледж".

ЯГО & ЯНА дадатковая адукацыя: Тэхнічны каледж, 

Лідэрскі каледж, Лідэрскі лагер.

Узрост 10 - 14: хлопчыка (Навукоўцы) наведваць 6 дзён у тыдзень толькі для хлопчыкаў, " Адзіная школа 

PHeC Boy '. У групах па 14 чалавек вучацца на гадзінніку, слухаюць, спрабуюць, разумеюць і вучаць (wltut) . 

Пасля завяршэння 14-га года атрымаеце " Дыплом школы для хлопчыкаў '. Бацькі, якія праводзяцца 1 дзень 

у тыдзень, праходзяць навучанне і працуюць у якасці дапамогі настаўнікам.

Узрост 15 - 18: старт хлопчыку 3 гады ўзнагароджаны (1 wmw) вучнёўства ў ' Вучэбны каледж 

PHeC '. У групах па 14 чалавек вучацца на гадзінніку, слухаюць, спрабуюць, разумеюць і вучаць (wltut)

.

Год 1 яны наведваюць каледж 3 дні і працуюць у КРАН 3 дні.

2 год яны наведваюць каледж 2 дні і працуюць у КРАН 4 дні.

3 год яны наведваюць каледж 1 дзень і працуюць у КРАН 5 дзён.

Пасля завяршэння зарабіў: ' Гандлёвы сертыфікат '.

62 год стары ён вучыў: Ён перадае жыццёвы досвед наступнаму пакаленню (заплаціў 

3x wmw) у Вучнёўскі каледж .

63 гады альбо старэйшыя (у сааўтарстве) адукацыя даступная па адрасе ' SmeC: Клуб для 

пажылых людзей ' .

Дадатковая адукацыя даступная для ВНЯ, ЯНА па адрасе ' Тэхнічны каледж .

Яны праводзяць 1-месячныя курсы Supervisor для поўнага дня. Гэта праз 1 гадзіну
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Узыход сонца за 1 гадзіну да заходу 6 дзён на тыдзень 4-тыднёвы курс. Штодзённая руціна: 

малітвы, практыкаванні, псіхалогія, зносіны, дэлегаванне, кіраўніцтва, камітэты, .. Пасля 

паспяховага завяршэння зарабіў ' Сертыфікат кіраўніка '

' Лідэрскі каледж ' прадугледжвае HE, SHE 2, 1-месячныя курсы поўнага дня "Дыплом 

лідэра" & "Дыплом менеджэра" . Распарадак курса лідэрства падобны на курс супервізора + 

абавязацельствы па надзвычайных сітуацыях. Пасля завяршэння атрымаеце ' Лідэр-Дыплом '.

Курс менеджэра ўключае ў сябе стварэнне " КРАН '+ абавязацельствы па надзвычайных 

сітуацыях. Завяршэнне зарабіць ' Менеджэр-дыплом '.

' Лідэрскі лагер 2-месячны поўны дзень адміністрацыйнага курсу для 

ВОН, ЯНА. Курс стварае " Кластар-CROn '

і займаецца надзвычайнай сітуацыяй (Навучанне PDEc) .

Завяршэнне зарабіць ' Ступень адміністратара '.

PDEc ( Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый) дзейнічае 'CE

(Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях) '. CE праводзіць 1-гадовы кампульсіўны трэнінг 

"Службы надзвычайных сітуацый у грамадстве" для 17-гадовай ЯНА і 18-гадовага ВНЕ. Ён перавучвае 

рэзервістаў.

PHeC & PDEc падзяляюцца "Навучанне ў лагеры лідэраў. Кожны, хто прайшоў навучанне 

"CE", становіцца рэзервістам. Кожны ВО, які скончыў "CE", становіцца рэзервістам у рэжыме 

чакання да 49 гадоў. ЯНА пасля праходжання "H-MC (Дагавор Холі-Шлюб) 'становіцца 

рэзервістам у рэжыме чакання, да 49 гадоў.

Урад правінцыі забяспечвае "бясплатную адукацыю" ад ненароджаных да старых. Недзяржаўная 

адукацыя не падтрымліваецца і закрыта. Адукацыя (бясплатна, публічна) прадастаўляецца 

Province & Shire.

SmeC ' Шырскі медыцынскі і адукацыйны комплекс '.

PHeC ' Правінцыйны шпіталь і адукацыйны комплекс '.

PDEc ' Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый '.

CE ' Грамадская служба надзвычайных сітуацый '

Адукацыя - гэта супрацоўніцтва бацькоў, выхавальнікаў і медыкаў.

Яна ўключае ў сябе бясплатную адукацыю, бясплатнае здароўе і вучнёўства.

Не, хатняе заданне! Не, недзяржаўная адукацыя! Не, універсітэты!
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1 вул Даведайцеся, пры разуменні пачніце выкладаць. У бясплатнай адукацыі хутка 

навучэнцы вучаць марудлівых. На працы вопытны работнік рыхтуе прыбылых. Дома 

бабулі і дзядулі вучаць дзяцей, вялікіх дзяцей. Бацькі вучаць дзяцей.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Выхаванне Малітва Святкаваць Дзень адукацыі 6.1.7 .

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Абяцае шукаць, атрымліваць, прымяняць веды на працягу ўсяго жыцця, каб 

вучыцца і вучыць праз бясплатную адукацыю

Падтрымаць грамадскую бясплатную адукацыю

Перадайце жыццёвы досвед наступнаму пакаленню на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў класе і ў Дзень адукацыі

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Плагіят абапірацца і прасоўваць новыя ідэі. Навошта перапісваць нешта добра 

напісанае. Трэба шанаваць добры тэкст, не калечыць яго перапісваннем. Плагіят 

добрае напісанне, а потым пашырыце яго .

Эвалюцыя (дастаткова для 1 БОГ) прагрэсуе, абапіраючыся на існуючыя, а потым 

ствараючы новыя. Чытанне добрых твораў стымулюе розум узняць інтэлект на высокім 

узроўні ў арыгінале. Спыніць гэтае мысленне і сканцэнтравацца на перапісванні - гэта 

пасрэдная адукацыя, якая марнуе час. Будзь разумным, "плагіят".

Плагіят датычыцца не толькі пісьма. Плагарызм адносіцца да ўсіх "ІС" (Інтэлектуальная 

маёмасць) . Супольнасць дае людзям сродкі і магчымасць развіваць 

інтэлектуальную ўласнасць. Такім чынам, усе "IP" - уласнасць супольнасці, 

якімі могуць карыстацца ўсе! Прыбытак з "ІС" рабуе Супольнасць 

злачынствам: ' СПАДАРЫНЯ R6 '

Уся "Інтэлектуальная ўласнасць" належыць грамадству на карысць усіх. У карумпаванай, 

сквапнай, прыбытковай Анты-1 Божа краінах, плагіят можа парушыць аўтарскія правы. Сцвярджаючы, 

што аўтарскае права крадзе ў
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супольнасць, злачынныя паводзіны: ' СПАДАРЫНЯ R6 '

Дамашняя работа з'яўляецца самай несумленнай і бескарыснай формай навучання ці 

выкладання. На вучонага аказваецца ціск, які адцягвае ўвагу, невуцтва, сяброў, бацькоў, тэрміны 

... Большасць дамашніх заданняў не выконвае навуковец, якога ацэньваюць і ацэньваюць. Хатняе 

заданне з-за яго несумленнага характару бескарысна і ўводзіць у зман для ацэнкі. Бацькі і педагогі, 

якія падтрымліваюць хатнія заданні, падтрымліваюць падман, несумленнасць.

У педагогаў узнікаюць маральныя праблемы пры ацэнцы. Яны 

падазраюць, што навуковец не выканаў заданне. З-за гэтай 

нявызначанасці любыя адзнакі бескарысныя. Дамашняе заданне 

як інструмент

ацэнка разумення ўводзіць у зман. Таму хатняе заданне - падробка, марнаванне 

часу і рэсурсаў. БЯЗ ДОМАЙ ЗАДАННІ

Ацэнка : Патрэбна, каб зрабіць "Навучаць і вучыцца" карысным і эфектыўным.

Нататка ! Ёсць: "НЯМА хатняга задання" !!!

Навукоўцы ацэньваюцца за заданні на разуменне, выкананыя ў класе. Пасля 

завяршэння вучэбнага модуля навукоўцы атрымліваюць заданні для ацэнкі 

разумення. Заданні на разуменне выконваюцца ў класе. Нататка ! Гэта: ' НЯМА 

хатняга задання '!!!

Ёсць 2 ацэнкі: Здайце альбо Не атрымалася.

Прахаднасць складае 70% разумення. Памылка, і навуковец павінен 

паўтарыць модуль навучання да пропуску. Нататка ! Толькі модуль трэба 

паўтараць не ўвесь год.

няма апошняга года Ацэнка і выпускныя экзамены (бескарысна

70

Гэта

дзейнасць) . Ацэнка прызначана толькі для кожнага модуля, а не для назапашаных модуляў. Калі 

вучоны прайшоў усе ўстаноўленыя модулі, выдаецца сертыфікат курса.

Педагогі ацэньваюцца на прадмет працоўнай кампетэнтнасці, адданасці 

"Вучыцца і вучыць" і разумення вучняў. Настаўнік павінен мець магчымасць 

самастойна ацэньваць выкладчыцкую дзейнасць. Прымальны ўзровень 

разумення вучня 90% плюс.

Усё менш, педагог (Настаўнік) здымаецца, перавучваецца.

Перад кожным вучэбным тэрмінам усе заданні на разуменне вучэбнага модуля 

павінны быць "паспяхова" выкананы адпаведным

%

90

%

44 1 ВЕРА 15.08.1.1 НАтм

Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!



1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету

www.universecustodianguardians.org

педагог. Педагогу неабходны прахадны бал не менш за 90%. У выпадку няўдачы педагог не 

выкладае гэты прадмет гэтым тэрмінам. Праводзіцца ацэнка, калі гэты чалавек падыходзіць 

для ўдзелу ў адукацыі. нататка:

CG не падтрымліваюць мульты навыкі. Ведаю патроху пра ўсё і нічога добра. Робіць 

чалавека пасрэдным, непрыдатным для выхавання. Педагогі павінны быць 

дасведчанымі спецыялістамі '.

80 Прымаецца ўзровень разумення школьнікам 80% плюс

стол. Менш, дырэктар-выхавальнік выдалены. Вяртаецца ў

вучэнне.

Навучальны год дзеліцца на 3 тэрміны. Тэрмін 1, 1 вул. 5 месяцаў. Тэрмін

2, наступныя 4 месяцы. Тэрмін 3, апошнія 5 месяцаў захавання апекуна. Школьных 

канікулаў няма. Педагогі, навукоўцы маюць права на 2, 1 тыднёвыя канікулы. Узяты 

асобна, па 1 тыдні. Прынамсі, 3 месяцы. Патрабуецца падаць заяўку як мінімум за 4 

тыдні. Бацькі звяртаюцца да навукоўцаў.

нататка: Правайдэры бясплатнай адукацыі праводзяць экскурсіі (дзень ці даўжэй) у кожны тэрмін. 

Выездныя экскурсіі бясплатныя, абавязковыя. Педагогі, шолары і некаторыя бацькі (па неабходнасці) удзельнічаць.

%

Практыкаванне

Навукоўцы, выхавальнікі штодня (абавязковае) удзельнічаць у практыкаваннях у памяшканні (выкарыстоўвайце 

LGM у якасці кіраўніцтва) . Трэнажорная, Авальная зачыненыя (абавязковае) . Кантактны спорт, 

барацьба-спорт, эліта-спорт (1 пераможца, шмат прайграўшых) забароненыя

Любы кіраўнік, педагог, які адхіляецца, выдаляецца з адукацыі.

Сэксуальная інваліднасць

Навукоўцы, якія праяўляюць прыкметы "сэксуальнай інваліднасці" (прыставанне да дзіцяці, 

той жа пол, блытаны пол) . Ацэньваюцца камітэтам (педагогі, медыкі, бацькі) . У выпадку 

выяўлення праблем пераносяцца ў "SDQC" (Каранцін для сэксуальных інвалідаў) . Дзеля 

ўласнай абароны і абароны іншых дзяцей.

Псіхічная інваліднасць

Навукоўцы, якія праяўляюць прыкметы "псіхічнай інваліднасці" . Ацэньваюцца камітэтам (педагогі, 

медыкі, бацькі) . У выпадку выяўлення пацярпелых яны пераносяцца ў "MDQC" (Каранцін 

для псіхічных інвалідаў) . Дзеля ўласнай абароны і абароны іншых дзяцей.
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Фізічная інваліднасць

Навукоўцы, якія праяўляюць прыкметы "фізічнай інваліднасці" . Ацэньваюцца камітэтам (педагогі, 

медыкі, бацькі) . У выпадку выяўлення пацярпелых яны пераносяцца ў "PDQC" (Каранцін 

для фізічных інвалідаў) . Дзеля ўласнай абароны і абароны іншых дзяцей.

Шукаць> атрымліваць> прымяняць веды праз

Бясплатная адукацыя <Вучыся і вучы

Прывілей 13:

Узнагароджаная праца!

У кожнага чалавека ёсць 1 БОГ дадзена права быць карысным і ўзнагародзіць працу. Беспрацоўе 

непрымальна. Цяжар для грамадства. Бескарыснае жыццё.

Узнагароджаная праца дзеліцца на наёмнага і валанцёрскага. Наёмны работнік сочыць за 

патрэбамі ў фізічным баку жыцця, атрымліваючы грашовае ўзнагароджанне. Валанцёрства 

карысна для Душы. 1 БОГ любіць валанцёраў! 1 БОГ глядзіць!

Для эканамічнага кіравання, заработнай платы і ўмоў (wmw) устанаўліваюцца правінцыйным урадам. ' wmw ' ўсталёўваюцца 

штогод. wmw можа застацца ранейшым, альбо пайсці ўверх, альбо пайсці ўніз, як таго патрабуюць 

эканамічныя ўмовы.

Для ўстанаўлення заработнай платы і ўмоў яны стандартызаваны. Для лепшага эканамічнага кіравання 

кожны чалавек атрымлівае заработную плату. Прыватная, дзяржаўная ўласнасць адмяняецца і замяняецца КРАН

. Саюзы пазбаўляюцца рэгістрацыі. Урад устанаўлівае заработную плату і ўмовы. Ёсць 7 аплатных класаў.

Аплата заснавана на "штотыднёвай мінімальнай заработнай плаце" (wmw) і множнік.

Пачынаецца плацежны маштаб wmw x1 (мінімум) да wmw x7 (максімум) :

wmw x 1 некваліфікаваны, вучань wmw x 5 Лідэр

wmw x 2 кваліфікаваны, Трады wmw x 6 Менеджэр

wmw x 3 Майстар-Трады wmw x 7 Адміністратар

wmw x 4 Наглядчык (максімум)

wmw 6 дзён, 7 * гадзіны ў дзень, 42 гадзіны ў працоўны тыдзень, у 7 дзень працы няма

(Дзень весялосці) . Штодзённы працоўны гадзіну (Трыкутнік часу) : Праз 1 гадзіну
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Узыход сонца за 1 гадзіну да заходу сонца. Па-за гэтага часу працуюць толькі экстранныя службы (Начная 

каменданцкая гадзіна) . Штотыдзень не больш за 18 гадзін (3 гадзіны ў дзень) няпоўны працоўны дзень. 

Няма выпадковай працы.

* К. Г. Клок, выкарыстоўваецца кіраванне часам New-Age

Умовы для ўсіх 7 аплатных класаў:

Чакаючы ЯНА атрымаць 7-тыднёвы водпуск па бацькоўстве,

wmw 1 тады SmeC правілы дзейнічаюць ~

Ён s атрымаеце 1 тыдзень водпуску па цяжарнасці і родах, wmw 1 ~

Аплата за ўсе аплатныя класы, wmw 1 ~

Ёсць 3-дзённы водпуск для разгляду скаргаў, wmw 1 ~

Ёсць 2, 1 тыдзень (14 дзён)

штогадовы водпуск, wmw 1

~ Няма штогадовага водпуску і 

адпуску за доўгі час ~

Прадукцыя, ежа, напоі, гігіена 

забяспечаны.

Умовы працы: Працоўнае месца павінна быць здаровым, бяспечным, з ахоўным 

рыштункам і абуткам, якія носяць па меры неабходнасці. Падштурхоўванне людзей да 

большай працы за меншы час з'яўляецца небяспечным, нездаровым і пагаршае якасць. Кожныя 

3 гадзіны робяцца перапынкі. Усяго адпрацавана гадзін (уключае звышурочную працу, 

загрузка 10%) у дзень не павінна перавышаць 10 гадзін .

Кар'ерны шлях! Вучнёўства, калі ёсць адкрыццё, павышаецца вопытам работы, 

стажам. Далейшае навучанне пасля кваліфікацыі ( ЁН, ЯНА) . Калі ёсць адкрыццё, 

павышанае вопытам работы, стажам. Далейшае навучанне пасля кваліфікацыі. Калі 

ёсць адкрыццё, якое павышаецца вопытам работы, стажам. ...

Падатак для даходу да wmw7 : 0% ~ Падатак на прыбытак вышэй wmw7 :

100% ~ Падатак за льготы: 100%!

Работнікі, якія не могуць знайсці поўную або няпоўную занятасць.

Карысна працуюць (Малайцы) па ' Шыр ' далей

wmw x1 . Наяўнасць дабрадзеяў ліквідуе беспрацоўных!

1 БОГ чакае ад вас вестак!
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Рабочыя Малітва Святкаваць Дзень працоўных 5.1.7 .

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць дапамогі, каб я мог быць карысным працаўніком

Няхай мае намаганні будуць ацэнены і ўзнагароджаны справядліва. Я 

імкнуся пастаянна рабіць усё магчымае

Я прымушу сваю суполку ганарыцца мной на славу 1 БОГ & 

Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень працоўных

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Прывілей 14:

Прымі павагу!

Апякун-апекун выказвае "Павагу", якую яны ўзамен хочуць паважаць

Атрыманне павагі з'яўляецца часткай гармоніі сям'і, працоўнага месца, супольнасці. Атрымліваць 

павагу - гэта прывілей. КГ праяўляюць павагу да іншых КГ, да старэйшын і членаў 1 Царквы ( UCG1)

. Яны таксама праяўляюць павагу да іншых заслужаных людзей.

Атрыманне павагі - гэта захапленне цнотай альбо дасягненнямі.

Каб зразумець добрыя якасці, можа спатрэбіцца час і намаганні. Усведамляючы і 

дзе гэта дарэчы, шануйце гэтыя якасці з павагай.

Бацькі атрымліваюць павагу ад сваіх дзяцей. Узамен бацькі паважаюць нарастаючыя болі сваіх 

дзяцей. Пажылыя людзі, якія атрымліваюць павагу ад малодшых, праяўляюць павагу праз 

пераемнасць ведаў. Людзі праяўляюць павагу да абраных лідэраў. Рабочыя праяўляюць павагу да КРАН 

члены камітэта.

Павага - гэта не халява. Павага заслужана! Людзі, якія не заслужылі павагі. Не 

атрымліваюць павагі. Ім трэба ўдасканальвацца.

Вы атрымліваеце павагу: "Так, добра"! Не атрымліваю павагі: "Чаму не"! Самастойна ацэньвайце, пытайцеся 

ў іншых. Магчыма, вам спатрэбіцца пераапрануцца. Іншым можа спатрэбіцца вымова.

Павага! Годная мэта!
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Прывілей 15:

Атрымай справядлівасць!

Атрыманне справядлівасці а 1 БОГ дадзена права чалавека! Найбольшыя 

пагрозы правасуддзю ўяўляюць спадчынны тыран, палітычны тыран і апартэід 

Багацце. Адмаўляючы гэта 1 БОГ дадзены прывілей абразліва 1 БОГ і 

супольнасць злачынства СПАДАРЫНЯ R6-7

Пагроза справядлівасці - гэта справядлівасць, элітарнасць, карупцыя ..

(Ланцуг зла) . Несправядлівасць - вынік маёмаснага і напышлівага, эгаістычнага і 

прыхільнага да ўлады спадчыннага і палітычнага тырана. Спадчынны тыран 

адракаецца або знаходзіцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 . Палітычна-тыранскія ў 

клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 .

Багацце-апартэід, маёнтак, заканчваецца. Карумпаваныя, дармаедскія, 

драпежныя, прыбытковыя - гэта актывы, пазбаўленыя клеткі, СПАДАРЫНЯ

R6 . Заменены на КРАН і wmw.

Захавальнік-апекун падтрымлівае справядлівае, дэмакратычнае грамадства.

Гэта заснавана на тым, што паводзіцца маральна правільна, справядліва і 

напісана ў Маніфест законадаўцы .

Каб атрымаць справядлівасць. Ёсць заканадаўства, якое выконваецца. Падтрымана 

судовымі органамі, якія не змагаюцца (Шэрыфскі адвакацкі пул, пул Маршала 

Барыстэра) . Хто супрацоўнічае, каб знайсці "Праўду". Абвясціце "вінаватым" альбо 

"не вінаватым". Уручыць, назапашаны "Абавязковы прысуд", рэабілітацыя "

і кампенсацыя, як гэта неабходна. Нататка! Прысяжных няма. Грамадзянскіх спрэчак няма.

1 БОГ

Справядлівасць

Судны дзень> Шалі чысціні

(Скрутак 7) Ажывіце малітвы

ПРОСТА Я CE ЧАЛАВЕКА-RI GHT
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Прывілей 16:

Скончыце годна!

Захавальнік захавання верыць 1 БОГ мае права вырашаць, хто жыве альбо памірае. У людзей ёсць 1 

БОГ атрымалі права скончыць жыццё з такой годнасцю, наколькі дазваляюць падзеі. Гэта цягне за 

сабой спыненне нежыццёвага жыцця шляхам прыняцця рашэння аб жыцці і смерці 1 БОГ рукі.

Чалавек, які падтрымлівае жыццё, звярнуўся (медыцынскі персанал) праз 3 дні (абавязковае)

. 1 БОГ потым вырашае, жыве ці памірае гэты чалавек. Пакідаць чалавека на 

жыццезабеспячэнні - гэта катаванне, злачынства, СПАДАРЫНЯ R7 .

Асобе кажуць, што ў яе ёсць хвароба, якая пагражае жыццю. 1 вул іх цела зарэзана (хірургія)

. Яшчэ жывы чалавек спалены (крычаць у пакутах) з радыяцыяй. Яшчэ жывы чалавек 

цяпер атручаны (Фармацэўтыка) . Яшчэ жывы вы можаце вылечыцца. Ці вы не вылечаны, 

пасля катаванняў вам застаецца памерці павольнай і пакутлівай смерцю. Гэта жорстка 

нечалавеча. Не канец годнасцю.

Захавальнік-апекун падтрымлівае прафілактычнае здароўе, якое складаецца з дыеты, фізічных 

практыкаванняў і імунізацыі. Хірургічнае ўмяшанне - гэта крайняя медыцынская працэдура. Прамянёвае 

лячэнне - гэта катаванне, якое нельга ўжываць. Варта пазбягаць фармацэўтычных прадуктаў, яны з'яўляюцца 

нездаровай крадзяжом. Усе яны маюць пабочныя эфекты і ўяўляюць вялікую небяспеку для здароўя, якой 

трэба пазбягаць.

Чалавек, які не можа зрабіць бутэрброд і з'есці яго зараз альбо ў агляднай будучыні. Магчыма, 

захочацца склікаць 1 БОГ працэс прыняцця рашэнняў

(жыць альбо памерці) . Кожны чалавек мае права адмовіць: лячэнне, ежа і пітво (без ужывання вадкасці 

вашым мёртвым за 2 дні) . Адмова чалавеку ў гэтым праве - гэта катаванне, злачынства, СПАДАРЫНЯ R7 .

1 БОГ дызайн заключаецца ў тым, што ўсё ў Фізічным Сусвеце мае пачатак і канец, 

уключаючы чалавечае цела. Людскае спачуванне патрабуе пакласці канец 

пакутам. Не "штучна падаўжаць" жыццё. Штучнае падаўжэнне жыцця перашкаджае 1 

БОГ дызайн (місія Душы) .

Каб пазбегнуць пахавання жывым, трупаспаленне неабходна. Крэмацыя 

таксама вызваляе Душу. Нататка!

Могілкі - гэта небяспека для здароўя, пустая трата зямлі.
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Самастойна забойства (эўтаназія, самагубства) - гэта знак слабага розуму, слабага 

духу. Гэта жыццёвы досвед для душы. Іншыя людзі не павінны ўмешвацца, калі няма 

небяспекі для іншых. 1 Божа справіцца з гэтым у Судны дзень. Дапамога чалавеку да 

самазабойства прымальная, пакуль адпаведны суд прызнае наяўнасць пажадання 

смерці. Цяжкія пакуты - гэта катаванні. Скончыце !! Нататка! Людзі гэта сканчаюць (спачуванне) 

за пакутуюць жывёл. Аднак ім не хапае такога ж спачування да сабе падобных.

Закончыць жыццё годна - права чалавека.

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Душа Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Калі 

ласка, вітаем сябра нашай суполкі

Сціплы апякун, які змагаўся за добрасць Вельмі каханы чалавек, 

які выканаў сваю місію Агонь вызваляе гэтую Душу на Судны 

дзень

Унікальная душа, прапушчаная на славу 1 БОГ і Дабро 

чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пасля смерці чалавека альбо ў любы час. 

Выкарыстоўваецца ў канцавым партале крэматорыя.

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Прывілей 17:

Мець свабодна абраны ўрад!

Людзі - сацыяльныя істоты. Ім падабаецца належаць.

Свабодна абраныя камітэты выконваюць гэтую патрэбу. Лідэрства 1 - 

тыранія. Кіраўніцтва камітэтам справядлівае.

Спадчынная і палітычная тыранія замяняюцца свабодна абранымі 

выбарамі (1 вул міма паведамлення)

кіраванне. Кіраванне ўяўляе ЯНА, ЯНА з аднолькавым прадстаўніцтвам. Абраныя 

чыноўнікі выкарыстоўваюць " Закон-

Маніфест дарыльшчыка у якасці кіраўніцтва.
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Людзі падтрымліваюць свабодна абраны ўрад, галасуючы на   выбарах. Не галасаванне можа 

прывесці да таго, што радыкалы возьмуць на сябе ўрад і ўсталююць Тыранію (спадчыннае альбо 

палітычнае) . Тыраны выдаляюцца ў клетцы, СПАДАРЫНЯ R7 . ' Апекуны-захавальнікі Сусвету 

падтрымліваюць толькі 2 тыпы кіравання, "правінцыя" (правінцыйны) і "Шыр" (мясцовы) .

Пасля стварэння правінцыі яна падзелена на 35 палітычных акруг. Кожны 

раён выбірае 1 ВЕ, 1 ЯНА ў Парламент тэрмінам на 4 гады (Quattro 

гадоў) . Канды- дата (ЁН, ЯНА) з найбольш галасоў выбаршчыкаў. 

70 абраных вядомыя як Кіраўнікі. Апякун-апекун падтрымлівае 

незалежныя партыі.

 7 правінцый кіруюцца Цэнтральным камітэтам (Парламент) .

Гэты парламент складаецца з 70 кіраўнікоў. 36 кіраўнікоў ствараюць урад. Урадавыя 

кіраўнікі вядомыя як Заканадаўцы і недзяржаўныя кіраўнікі Шашкі. Шашкі 

пастаўляюць кіраўніка-арбітра, які старшынюе ў парламенце.

Кіраўнікі выбіраюць тайным галасаваннем камітэт з 7 заканадаўцаў і 1 кіраўніка-суддзі. Кіраўнікі 1 вул 

абраць 1 ЯН, 1 ЯНА. Паміж імі 1 з вялікім галасаваннем становіцца "галоўным" заканадаўцам. 

Іншая "Лінейка шашкі - Суддзя" (Напрыклад, ЯНА - начальнік, ён - кіраўнік-арбітр) . Такая ж 

колькасць галасоў, чым старэйшы становіцца галоўным.

Далей Кіраўнікі выбіраюць 3 ВН, 3 ЯНА заканадаўцаў. Такая ж колькасць галасоў, чым 

старэйшыя становяцца заканадаўцамі. Начальнік выплачвае 5 камандзіраў (Навакольнае 

асяроддзе, знешні выгляд, інтэр'ер, веды, шыры) і 1 аўдытарскі партфель. Правінцыя цяпер 

кіруецца.

Нататка! Кіраўнік-суддзя парламента таксама праводзіць рэвізію рэвізора. Падсправаздачнасць 

парламента мае першараднае значэнне!

Правінцыя стварае "Shire". Правінцыя прапануе 3 "дарадцы" "Шыру". Савет 

"Шыр" складаецца з 3 "дарадцаў" і 2 "каліфаў" (1 ВЯНА, 1 ЯНА) "Каліфы" 

абіраюцца кожныя 4 гады ў 1-ы дзень Пасхі, кватра-год * па 1-й мінулай 

паштовай сістэме.

* Кіраванне часам Новага часу, К. Г. Календэр
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Апякун-апекун галасуе на ўсіх выбарах, на якія яны маюць права.

ЯК ГАЛАСАВАЦЬ

Кандыдат, які павінен прагаласаваць за:

ЯНА альбо ЯНА, маладзейшыя за 28 гадоў і старэйшыя за 70 гадоў. 

Бацькам альбо быў.

З'яўляецца супрацоўнікам альбо валанцёрам альбо на 

пенсіі. Мае псіхічную і фізічную форму.

Не мае універсітэцкай адукацыі.

Не завяршыў рэабілітацыю ў клетцы.

Не мае сэксуальных інваліднасцей (той жа пол, блытаны пол, прыставанне да дзіцяці) .

У якасці свайго кіраўніцтва выкарыстоўвае "Маніфест законадаўца". 

З'яўляецца апекуном-захавальнікам

НАТАТКА !

Custodian Guardian Supporters and Klan Elders may nominate, sup- port, endorse and 

SHUN candidates in elections. Custodian Guardian Members (Zenturion, Praytorian, 

Proclaimer) cannot support, nomi- nate or endorse candidates outside the 1Church 

administration.

Voting is a civil-duty.

Freely elected Government is a human-right.

After receiving earned ‘Privileges’. It is time to learn about ‘Failings’.

For the Glory of 1 GOD and the Good of Humankind!
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